FRITEUZA CU AER CALD

Model:
HAF-KDB1700BK

e Friteuza cu aer cald
e Capacitate totala: 8,5L
e Putere: 1700 W
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1. INTRODUCERE

Va rugam sa cititi instructiunile cu atentie si sa pastrati manualul pentru consultari
ulterioare.

Acest manual are scopul de a va oferi toate instructiunile necesare cu privire la instalarea,
utilizarea si intretinerea aparatului. Pentru utilizarea corecta si in siguranta a aparatului, va
rugam sa cititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de instalare si utilizare.

2. CONTINUTUL PACHETULUI DUMNEAVOASTRA

Friteuza cu aer cald
Manual de utilizare
Certificat de garantie

L

Declaratie de conformitate

3. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

GENERALITATI

1. Cititi toate instructiunile inainte de a utiliza aparatul.

2. Opriti aparatul sideconectati-l de la sursa de alimentare atunci cand nu il utilizati, inainte
de aincerca sa il deplasati, inainte de a-1 depozita si inainte de efectuarea operatiilor de
curatare.

3. Nuintroduceti aparatul, cablul de alimentare sau stecarul in apa sau alte lichide si nu le
clatiti sub jet de apa.

4. Pentru a preveni socurile electrice si scurtcircuitele, evitati patrunderea in aparat a
lichidelor.

5. Tn cazul in care cablul de alimentare sau orice alte componente prezintd deteriorari,
acestea Tnlocuite numai de catre un electrician calificat sau produsul trebuie eliminat.

6. Deconectatiaparatul de la sursa de alimentare atunci cand acesta nu este Tn uz si inainte
de curatare. Lasati aparatul sa se raceasca inainte de a monta sau demonta
componente.

7. Aparatul nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) care au capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau carora le lipsesc experienta si cunostintele
necesare, decat daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea
aparatului de catre o persoana care raspunde pentru siguranta acestora.

8. Nu lasati aparatul nesupravegheat atunci cand este in functiune. Copiii trebuie
supravegheati, astfel incat acestia sa nu se joace cu aparatul.

9. Suprafetele se pot incinge n timpul utilizarii. Acest lucru este normal. Evitati atingerea
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suprafetelor fierbinti.

Nu lasati cablul sa atinga suprafete fierbinti, sa se incurce sau sa atarne peste marginea
blatului.

Nu puneti aparatul pe aragaze fierbinti sau in apropierea acestora, pe plite electrice sau
in locuri unde ar putea atinge un cuptor incalzit.

Tineti aparatul la distanta de pereti, perdele si alte materiale termosensibile (lasati o
distanta minima de 20 cm 1n toate directiile). Nu puneti aparatul sub rafturi sau sub
materiale inflamabile atunci cand este in functiune.

Nu deplasati aparatul atunci cand este in functiune.

Nu acoperiti orificiul de admisie a aerului sau orificiul de evacuare a aerului atunci cand
aparatul este in functiune.

Nu atingeti interiorul aparatului in timp ce acesta este in functiune.

Nu utilizati acest aparat in alt scop decat cel descris in cadrul prezentului manual.

Nu puneti alte obiecte deasupra aparatului atunci cand este in functiune sau depozitat.
Tnainte de conectarea aparatului la sursa de alimentare cu energie electricd, asigurati-
va ca tensiunea de alimentare indicata pe aparat corespunde tensiunii disponibile in
locuinta dumneavoastra. Daca tensiunea de alimentare nu corespunde, NU UTILIZATI
aparatul.

Aparatul nu este destinat utilizarii prin intermediul unui temporizator extern sau printr-
un sistem de comanda de la distanta.

Utilizarea unor accesorii nerecomandate de catre producadtorul aparatului poate
provoca raniri grave sau deteriorarea aparatului.

Acest aparat este destinat numai uzului casnic. Nu utilizati aparatul Tn alt scop decat cel
pentru care a fost conceput. Nu utilizati aparatul in vehicule sau ambarcatiuni aflate in
miscare. Nu utilizati aparatul in aer liber.

Acest aparat nu este destinat utilizarii in medii cum ar fi bucatariile personalului din
magazine, birouri, ferme sau alte medii profesionale. De asemenea, aparatul nu este
destinat utilizarii de catre clientii din moteluri, pensiuni sau alte spatii similare.

n timpul prepardrii cu aer cald, aburul fierbinte iese prin orificiul de evacuare a aerului.
Feriti-va de abur si de orificiu de evacuare a aerului. De asemenea, feriti-va de abur si
de aerul fierbinte in timpul functionarii aparatului.

Asigurati-va ca ingredientele preparate in acest aparat capata o culoare galben-aurie si
nu Tnchisa sau maro.

ATENTIE: Suprafete fierbinti! Aparatul si accesoriile devin extrem de FIERBINTI Tn timpul
procesului de preparare. Nu atingeti accesoriile in timpul procesului de preparare si
imediat dupa finalizarea acestuia. Tineti aparatul numai de maner si actionati cu
prudenta atunci cand detasati accesoriile si cand scoateti alimentele din aparat. Purtati
intotdeauna manusi de bucatarie atunci cand manevrati accesorii si alimente care pot fi
fierbinti. Lasati aparatul sa se raceasca Tnhainte de a-l curata.
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IMPORTANT!

e Utilizati aparatul numai pe suprafete uscate, plane, stabile si rezistente la caldura,
departe de margini.

e Nu utilizati aparatul sub dulapuri suspendate. Aburul poate provoca deteriorarea
dulapurilor.

e Nu puneti aparatul in apropierea materialelor inflamabile, a aparatelor de incalzire sau
in medii umede.

e Acest aparat trebuie sa fie legat la pamant.

Nu utilizati niciodata acest aparat cu ulei.
Deconectati intotdeauna cablul de alimentare de |a priza de perete atunci cand aparatul
nu este utilizat.

e Lasati iIntotdeauna aparatul sa se raceasca inainte de a-l curata.

e Nu utilizati cu acest aparat componente care nu sunt proiectate special pentru acest
aparat.

e Nu utilizati cu acest aparat alte vase de gatit decat cele originale.

Daca iese mult fum prin orificiul de ventilatie in timpul functionarii, deconectati stecarul
de la sursa de alimentare si intrerupeti utilizarea aparatului.

e Nu deplasati aparatul in timpul functionarii. Lasati aparatul sa se raceasca inainte de a-I
deplasa.

e Eventualele reparatii asupra produsului trebuie efectuate numai de catre un electrician
calificat.

Nu dezasamblati aparatul pe cont propriu si nu ii inlocuiti nicio componenta.
Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, nu utilizati aparatul.

e Nu lasati aparatul la indemana copiilor in timpul utilizarii acestuia sau atunci cand este
depozitat.

e Feriti-va de orificiu de evacuare a aerului si de locurile in care se degaja caldura sau abur.
Asigurati-va ca aparatul este intotdeauna curat inainte de a prepara alimente cu ajutorul
acestuia.

e Este normal ca aparatul sa emita putin fum atunci cand se incalzeste pentru prima data.
Acesta ar trebui sa dispara dupa cateva minute de utilizare.

Pentru informatii privind curdtarea, va rugdm sa consultati sectiunea ,CURATARE Sl

DEPOZITARE”.

AVERTISMENT: Pentru a preveni riscul unor vatamari corporale grave si/sau daune
materiale, actionati cu prudenta deosebita atunci cand preparati alimente.

ATENTIE!
* Nu acoperiti orificiile de admisie si de evacuare a aerului in timpul functionarii aparatului.
* Nu atingeti interiorul aparatului in timpul functionarii.
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1. Unitate principala

2. Orificiu de admisie a aerului

3. Orificiu de evacuare a aerului
fierbinte

4. Panou de comanda

5. Cosul1l

6. Cosul 2

7. Tava de scurgere

IMPORTANT!

V& rugdm s3 vi asigurati cd aparatul v-a fost livrat impreund cu toate componentele indicate mai sus. inainte
de utilizarea aparatului, verificati cu atentie starea acestuia. in cazul in care anumite componente sunt
deteriorate sau lipsesc, nu utilizati aparatul. Contactati distribuitorul in vederea inlocuirii aparatului.

INTRODUCERE

Friteuza cu aer cald ofera o modalitate usoara si mai sanatoasa de a prepara alimentele preferate. Prin
intermediul circulatiei rapide a aerului din toate directiile, acest aparat poate prepara o varietate de feluri de
mancare, fara a fi necesara adaugarea uleiului.
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5. UTILIZAREA APARATULUI

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Nota: Tnainte de prima utilizare a aparatului, indepartati cu atentie toate ambalajele interioare si exterioare,
folia de protectie si accesoriile.

e Curatati unitatea principala cu o carpa sau un burete umed. Stergeti-o cu o carpa moale si uscata.
AVERTISMENT! Nu introduceti unitatea principala in apa sau n alte lichide pentru a o curata.

e Spalati accesoriile cu apa cu sapun. Stergeti bine toate componentele inainte de a le utiliza.
AVERTISMENT! Aceasta este o friteuza care functioneaza cu aer fierbinte. Nu o umpleti cu ulei, untura sau
alte lichide. Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la incendii si/sau vatamari corporale.

UTILIZAREA PANOULUI DE COMANDA
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1. Butonul de alimentare

e (Odata ce aparatul este conectat la sursa de alimentare, indicatorul butonului de alimentare se aprinde,
iar aparatul intra Tn modul standby.

e Atingeti butonul de alimentare. Panoul de comanda va afisa ,,ON”, iar indicatoarele luminoase pentru
cosurile 1 si 2 se vor aprinde.

e Puteti atinge butonul de alimentare Tn orice moment in timpul procesului de preparare. Panoul de
comanda se va opri imediat, iar aparatul se va opri in acelasi timp.

2. Butoanele pentru cosuri

e Atingeti butonul aferent cosului 1 sau butonul aferent cosului 2 pentru a aprinde panoul de control in
vederea setarii.

3. Functii presetate

e Functiile presetate va vor ajuta sa incepeti sa preparati eficient alimentele.

e Selectatioricare dintre pictograme. Aparatul va regla automat durata si temperatura in functie de setarea
implicita pentru tipul de aliment selectat. Puteti modifica presetarile implicite cu ajutorul butoanelor
pentru durata si temperatura. Pictograma selectata va continua sa clipeasca pana la inceperea procesului
de preparare.

e Setarile prestabilite sunt urmatoarele (nota: utilizati tabelul de mai jos doar ca referinta; este posibil ca
durata si temperatura efective de preparare sa necesite ajustare in functie de cantitatea sau dimensiunea
alimentelor):
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Pictograme Setare prestabilita Durata Temperatura
% Chipsuri 20 de minute 200°C
RS Cotlete 15 minute 200°C

j,é‘tx"% Creveti 20 minute 200°C
S Coacere 6 minute 190°C
Gt/
Ciocadnele de pui 20 minute 200°C
N
@ Fripturi 20 de minute 200°C
> Peste 25 de minute 170°C
Pizza 25 de minute 200°C
% Bacon 12 minute 200°C
|SS$| Incalzire 20 de minute 150°C
{s“\ Decongelare 15 minute 50°C
g

4. Butoanele pentru setarea duratei

Utilizati butoanele de comanda pentru setarea duratei de preparare corespunzatoare fiecarui cos.
Butoanele de comanda va permit setarea in minute a duratei exacte de preparare. Puteti creste sau
reduce durata cu cate 1 minut, de la 1 minut la 60 de minute.

Puteti atinge butoanele de comanda pentru setarea duratei inaintea sau in timpul prepararii.
Apasati si mentineti apasate butoanele de comanda pentru o derulare mai rapida a valorilor care indica
durata de preparare.
5. Butoanele pentru setarea temperaturii

Utilizati butoanele de comanda pentru setarea temperaturii de preparare corespunzatoare fiecarui cos.
Butoanele de reglare a temperaturii va permit sa cresteti sau sa reduceti temperatura de preparare cu 5
°Cincepand de la 80 °C pana la 200 °C, in conditii normale de functionare, si de la 40 °C pana la 70 °C, in
cadrul functiei presetate pentru dezghetare.

Puteti atinge butoanele de comanda pentru setarea temperaturii Tnaintea sau in timpul prepararii.
Apasati si mentineti apasate butoanele de comanda pentru o derulare mai rapida a valorilor care indica
temperatura de preparare.
6. Afisajul digital

Afisajul digital indica pe rand durata si temperatura.

n timpul reglarii, acesta indicd durata si temperatura setate. In timpul prepararii, acesta indic3 durata

ramasa si temperatura de preparare.

Verificati durata si temperatura corecte pentru fiecare cos in parte.
7. Butoanele ,START”

Apasati pe butoanele ,,START” pentru a porni prepararea.

Utilizati butonul ,,START” corespunzator pentru fiecare cos in parte.
8. Butoanele ,STOP”

Atingeti butoanele ,STOP” opri prepararea in orice moment al procesului de preparare.
Utilizati butonul ,,STOP” corespunzator pentru fiecare cos in parte.
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IMPORTANT! Puneti aparatul numai pe o suprafata termorezistenta. Nu se recomanda utilizarea direct pe
un blat laminat. Pentru a preveni deteriorarea suprafetei de sub aparat din cauza caldurii, se recomanda
asezarea friteuzei cu aer cald pe un suport termoizolant.

PREPARAREA CU AJUTORUL FRITEUZEI CU AER CALD

1. Conectati stecarul cablului de alimentare la o priza de curent. Aparatul va intra Tn modul standby.

2. Puneti ingredientele in cosuri. Nu puneti mai mult de 2 kg de alimente n fiecare cos.

3. Reintroduceti cosurile in friteuza.

ATENTIE! Nu atingeti cosurile in timpul utilizarii sau imediat dupa utilizare, deoarece acestea sunt foarte
fierbinti in timpul procesului de preparare si imediat dupa finalizarea acestuia. Tineti cosurile numai de
manere.

4. Atingeti butonul de alimentare. Selectati cosul pentru care doriti sa setati procesul de preparare.

5. Selectati o functie prestabilita sau setati manual durata si temperatura pentru fiecare cos in parte. Apoi
apasati pe butoanele ,START” pentru a porni prepararea.

6. Pentru prepararea anumitor ingrediente, poate fi necesara intoarcerea continutului din cos sau adaugarea
unei cantitati mici de ulei in timpul procesului de gatire, pentru a se asigura o gatire uniforma si pentru a se
evita arderea ingredientelor aflate in partea superioara a cosului. Atunci cand acest lucru este necesar, puteti
scoate cosul. Aparatul va opri Tn mod automat incalzirea. Dupa ce intoarceti ingredientele sau adaugati ulei,
puneti cosul inapoi in aparat pentru a relua procesul de preparare.

OBSERVATIE: Puteti scoate cosul in orice moment in timpul procesului de preparare, pentru a verifica
ingredientele. Aparatul va intrerupe procesul de preparare atunci cand cosul este scos din aparat. Aparatul
va relua procesul de preparare atunci cand cosul este reintrodus in aparat.

7. Daca este necesar, puteti reseta durata si temperatura in timpul procesului de preparare.

8. Doua semnale sonore scurte indica faptul ca durata setata s-a scurs si ca ciclul de preparare este finalizat.
Aparatul va intra in modul standby.

9. Verificati daca ingredientele au fost preparate in mod corespunzitor. in caz contrar, setati o durats de
preparare suplimentara de cateva minute, pentru ca ingredientele sa fie gatite pe placul dumneavoastra.
10. Scoateti cosul din aparat. Tineti cosul numai de maner, deoarece celelalte suprafete vor fi fierbinti. Puneti
cosul pe o suprafatd pland, solida si termorezistentd. In timpul procesului de preparare, grisimea provenita
de la alimente se va scurge si se va aduna pe fundul cosului. Aceasta poate fi indepartata la sfarsitul procesului
de preparare, dupa ce cosul se raceste.

11. Dupa utilizarea aparatului, scoateti imediat stecherul din priza de perete si |asati aparatul sa se raceasca.

ATENTIE!

Aveti grija la aburul care se iese din cos, deoarece exista pericolul de oparire.

Nu intoarceti cosul cu ingrediente cu susul in jos atunci cand rasturnati continutul pe o farfurie. Este posibil
ca grasimea sa se fi acumulat Tn tigaie, aceasta putand sa se scurga si sa provoace arsuri.

IMPORTANT! NU LASA',I'I APARATUL NESUPRAVEGHEAT ATUNCI CAND ESTE iN FUNCTIUNE.

Sfaturi:

1. De obicei, ingredientele de dimensiuni reduse necesita o durata de preparare putin mai scurta decat
ingredientele mai mari.

2. O cantitate mai mare de ingrediente va necesita o durata mai mare de preparare.

3. Intoarcerea ingredientelor de dimensiuni reduse la jumatatea duratei procesului de preparare optimizeaza
rezultatul final si poate ajuta la prevenirea prepararii neuniforme a ingredientelor.

4. Pentru a scoate din cos ingredientele mari sau fragile, nu le rasturnati. Scoateti-le cu un cleste de bucatarie.
5. Nu preparati ingrediente cu un continut ridicat de grasime (cum ar fi, de exemplu, carnatii) in friteuza cu
aer cald.

6. Gustarile care pot fi preparate la cuptor pot fi preparate si in friteuza cu aer cald.
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7. Asezati o forma de copt sau un vas pentru cuptor in cosul friteuzei cu aer cald, daca doriti sa coaceti un
tort sau o tarta, sau daca doriti sa preparati ingrediente fragile sau gustari umplute.

8. De asemenea, puteti utiliza friteuza pentru a reincalzi ingrediente. Pentru a reincalzi ingrediente, setati
temperatura la 150°C si puneti aparatul in functiune timp de cel mult 10 minute.

9. Pentru a obtine cele mai bune chipsuri facute in casa, taiati cartofii si Iasati-i in apa timp de 30 de minute,
pentru a elimina excesul de amidon. Uscati cartofii in prosoape de hartie si adaugati 1/2 lingura de ulei de
masline (sau pulverizati usor cu un spray cu ulei de masline) pana cand cartofii sunt acoperiti.

10. Pentru a obtine o crusta crocanta, amestecati pesmet fin cu o lingura de ulei de masline.

11. Tn cazul gustarilor preambalate, cum ar fi pestele sau ciocinelele de pui in crustd de pesmet, acestea
trebuie doar sa fie acoperite cu putin ulei de masline.

SETARI

Pentru a va ajuta la selectarea duratelor de preparare si a capacitatilor maxime ale cosurilor in cazul anumitor
ingrediente, consultati sectiunea ,GHID DE PREPARARE” de mai jos.

OBSERVATIE: Va rugam sa retineti ca ghidul de preparare este orientativ si doar pentru informare. Variatiile
in ceea ce priveste dimensiunile, formele si tipurile de ingrediente pot necesita o crestere sau o reducere a
duratei de preparare si a temperaturii, pentru a putea obtine rezultatul dorit.

Aceasta tehnologie reincalzeste instantaneu aerul din interiorul aparatului, iar scoaterea pentru scurt timp a
cosului din friteuza Tn timpul functionarii nu influenteaza semnificativ rezultatul prepararii.

GHID DE PREPARARE

Categorie Alimente Cantitate Durata Temperatura Este Informatii
(g) (min.) (°C) necesara suplimentare
amestecare
Cartofi si Cartofi taiati 200-500 10-20 200 v
chipsuri subtire congelati
Cartofi taiati gros 300-600 10-20 200 v
congelati
Cartofi gratinati 100-400 20-25 200 v
Carne Cotlet 100-500 10-20 200
Cotlete de porc 100-500 10-20 200
Pateuri cu carne 100-400 10-20 200
Ciocinele de pui 100-600 15-20 200
Piept de pui 100-500 10-22 180
Ru.lo%rl de 500-800 8-10 200 v Utilizati mgredlfar.\te
primdvara gata pentru gatit
Nuggets Id(: pui 100-500 10-20 200 v Utllltzatl |nfred|vetr-1;ce
Gustsri congelate gata pentru gati
Crochete de Utilizati ingrediente
cascaval 100-400 8-10 180 v ngredier
gata pentru gatit
congelate
Prajituri 100-200 5-6 190 Utilizati o formd de
Coacere copt
Pizza 200-500 10-15 200
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Problema

Cauza posibila

Solutie

Friteuza nu
functioneaza.

Aparatul nu este conectat la
priza de alimentare cu energie
electrica.

Conectati aparatul la o priza de alimentare cu energie
electrica.

Ingredientele nu sunt
preparate suficient.

Cantitatea de ingrediente din
cos este prea mare.

Puneti in cos cantitati mai mici de ingrediente. Cantitatile
mai mici sunt preparate mai uniform.

Temperatura setata este prea
scazuta.

Reglati temperatura la valoarea necesara (consultati ghidul
de preparare de mai sus).

Durata de preparare este prea
scurta.

Setati durata de preparare necesara.

Ingredientele sunt
preparate neuniform.

Anumite tipuri de ingrediente
trebuie sa fie
amestecate/intoarse la
jumatatea duratei de preparare.

Ingredientele care se afla in partea superioara sau unele
peste celelalte (de exemplu, cartofii pai) trebuie sa fie
amestecate/intoarse la jumatatea duratei de preparare.

Gustarile nu sunt
crocante atunci cand
sunt scoase din
friteuza.

Ati utilizat ingrediente destinate
prepararii intr-o friteuza
traditionala.

Utilizati gustari destinate prepararii la cuptor sau aplicati
putin ulei pe gustari, pentru ca acestea sa fie mai crocante
in urma prepararii.

Cosul nu poate fi
introdus corespunzator
n aparat.

Sunt prea multe ingrediente in
Cos.

Nu puneti prea multe alimente in cos.

Cosul nu este asezat corect in
vasul de preparare.

Apasati pe cos in vasul de preparare pana la fixarea
acestuia in pozitie.

Aparatul emite fum
alb.

Preparati ingrediente cu un
continut ridicat de grasime.

Atunci cand preparati ingrediente cu un continut ridicat de
grasime, o cantitate mare de ulei se va scurge in vasul de
preparare. Uleiul produce fum alb, iar vasul de preparare
se poate Tncalzi mai mult decat de obicei. Acest lucru nu
afecteaza functionarea aparatului sau rezultatul final.

Vasul de preparare contine
grasime ramasa in urma utilizarii
anterioare.

Fumul alb este cauzat de grasimea care se incalzeste in
vasul de preparare. Curatati bine vasul de preparare dupa
fiecare utilizare.

Cartofii sunt preparati
neuniform.

Nu ati folosit tipul de cartofi
potrivit.

Utilizati cartofi proaspeti si asigurati-va ca acestia nu se
fnmoaie.

Nu ati clatit corespunzator
cartofii Thainte de a-i prepara.

Clatiti corespunzator cartofii pentru a indeparta amidonul
de pe acestia.

Chipsurile nu sunt
crocante atunci cand
sunt scoase din
friteuza.

Textura crocanta a chipsurilor
depinde de cantitatea de ulei
din vasul de preparare si de
cantitatea de apa din cartofi.

Asigurati-va ca indepartati apa de pe cartofi inainte de a
adauga uleiul.

Taiati cartofii in bucati mai mici, pentru ca acestia sa fie
mai crocanti in urma prepararii.

Adaugati putin mai mult ulei pentru a prepara cartofi mai
crocanti.
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CURATARE SI INTRETINERE

1. Scoateti stecherul din priza de alimentare cu energie electrica si lasati aparatul sa se
raceasca inainte de a-l curata. Curatati aparatul dupa fiecare utilizare.

OBSERVATIE: Pentru ca friteuza cu aer cald sa se raceasca mai repede, scoateti cosul.
ATENTIE! Nu introduceti carcasa aparatului in apa sau in alte lichide in vederea curatarii.

2. Nu atingeti suprafetele fierbinti.

3. Pentru curatarea aparatului, nu utilizati substante abrazive, obiecte ascutite, agenti
de curatare caustici sau produse de curatare pentru cuptoare.

4, Stergeti exteriorul aparatului cu o carpa moale si umeda.

5. Curatati cosul si tava de scurgere cu apa calda si utilizati un burete neabraziv cu

detergent de vase. Cosul si tava de scurgere sunt lavabile in masina de spalat vase.

Sfat: Daca murdaria se lipeste de tava de scurgere sau de partea inferioara a vasului de
preparare, umpleti vasul de preparare cu apa fierbinte si putin detergent de vase. Lasati
vasul de preparare la inmuiat timp de aproximativ 10 minute.

6. Stergeti interiorul aparatului cu o carpa usor umezita, apoi cu o carpa moale si uscata.
7. Daca este necesar, periati usor elementul de incalzire, pentru a indeparta resturile de
alimente.

8. Asigurati-va ca toate componentele sunt curate si uscate Thainte de a depozita
aparatul sau de a-l utiliza din nou.

9. Depozitati friteuza cu aer cald intr-un loc sigur, ricoros si uscat. In timpul depozitarii,

nu asezati obiecte pe friteuza cu aer cald, deoarece acest lucru o poate deteriora. A nu se
|asa la indemana copiilor.

DATE TEHNICE
Tensiune de alimentare 220-240V~50/60Hz
Putere 1700 W
Capacitate 8,5L

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs! Daca aveti nevoie de asistenta in ceea
ce priveste produsul dumneavoastra, vizitati site-ul nostru web utilizand linkurile de mai jos.
Obtineti manuale de utilizare: https://www.heinner.ro

Obtineti informatii privind reparatiile: https://www.heinner.ro

www.heinner.com
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MASURI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI

Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica
privind protectia mediului si regimul deseurilor:

- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine
substante periculoase pentru mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015,
exista obligativitatea predarii acestora, pentru tratarea corespunzatoare si
valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network One Distribution S.R.L.
este platitoare de taxa de” timbru verde” pentru fiecare Echipament Electric si
Electronic (EEE) pe care il pune pe piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a
echipamentelor uzate colectate. Din acest motiv, odata ce devine deseu, produsul
EEE poate fi predat gratuit operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand
achizitionati alt echipament similar, sistemul “unul la unu “sau la punctul de colectare
organizat de Primaria Sectorului / localitatii Dvs.

- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca deseurile DEEE,
bateriile si acumulatorii - fac obiectul unei colectari separate, il reprezinta o pubela

2

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului

barata cu o cruce.

Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere pe
piata a echipamentelor electrice si electronice, avand numarul de inregistrare: RO-
2016-03-EEE-0201-IV. De asemenea, au fost intocmite si sunt gestionate: Registrul
de Retragere EEE si Registrul de Rechemare EEE, in conformitate cu HG 322/2013.
Totodata societatea este inscrisa in Registrul de punere pe piata a bateriilor, avand
numarul de inregistrare: RO-2011-03-B&A-0283.
Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe care I-ati cumparat este conform cu
Directiva RoHS UE (2011/65/UE). Nu contine materialele daunatoare si interzise
specificate in Directiva.

Va multumim ca participati alaturi de noi la protejarea mediului si a sanatatii
umane!

www.heinner.com
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HEINNER este marca inregistrata a companiei Network One Distribution SRL.
Celelalte branduri si denumirile produselor sunt marci de comert sau marci de
comert inregistrate ale respectivilor detinatori.

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub nicio forma si prin niciun mijloc,
nici utilizata pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau
adaptari, fara consimtamantul prealabil al companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.
Copyright © 2013 Network One Distribution. Toate drepturile rezervate.
www.heinner.com, http://www.nod.ro

Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele
Comunitatii Europene.

Importator: Network One Distribution
Str. Marcel lancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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AIR FRYER

Model:
HAF-KDB1700BK

e Air fryer
e Total capacity: 8.5L
e Power: 1700W
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1. INTRODUCTION

Please read the instructions carefully and keep the manual for future information.

This manual is designed to give all necessary instructions concerning installation, use and
maintenance of the unit. In order to operate the unit correctly and safely, please read this

instruction manual carefully before installation and use.

2. CONTENT OF YOUR PACKAGE

Air fryer
User manual
Certificate of warranty

Vv VY

Declaration of conformity

3. SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions before using this appliance.

2. Always turn the appliance OFF and disconnect from mains power when not in use,
before attempting to move the appliance, before cleaning or storing.

3. Neverimmerse the appliance, the supply cord and plug in water or any other liquid, nor
rinse them under the tap.

4. To prevent electric shock and short-circuit, avoid any liquid from entering the appliance.

5. |If the supply cord or any part is damaged, it must be replaced by a qualified electrician
only or the product must be disposed.

6. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow the appliance to cool
down before putting on or taking off parts.

7. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instructions concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

8. Do not leave the appliance unattended when in use. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

9. Surfaces may become hot during use. This is normal and avoid coming in contact with

hot surfaces.

[EEN
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Do not let the cord touch hot surfaces, become knotted or hang from the edge of bench
tops.

Do not place this appliance on or near a hot gas or electric burner, or where it could
touch a heated oven.

Keep the appliance clear of walls, curtains and other heat sensitive materials (leave a
minimum distance of 20cm at each direction). Do not place the appliance under shelving
or flammable materials when in use.

Do not move the appliance when in use.

Do not cover the air inlet or the air outlet when the appliance is working.

Do not touch the inside of the appliance while it is working.

Do not use the appliance for any other purpose than described in this manual.

Do not place anything on top of the appliance when in use and when stored.

Before connecting the appliance to the power supply, check that the voltage indicated
on the appliance corresponds with the voltage in your home. If this is not the case, DO
NOT use the appliance.

This appliance is not intended to be operated by means of an external timer or a
separate remote-control system.

The use of accessories not recommended by the appliance manufacturer may cause
serious injury or damage to the appliance.

This appliance is for household use only. Do not use this appliance for other than its
intended use. Do not use in a moving vehicles or boats. Do not use outdoors.

This appliance is not intended to be used in environments such as staff kitchen in shops,
offices, farms or other work environments. Nor is it intended to be used by clients in
motels, bed and breakfast and other residential environments.

During hot air frying, hot steam is released through the air outlet. Keep yourself at a safe
distance from steam and the air outlet. Also, be careful of hot steam and air when
operating.

Make sure the ingredients prepared in this appliance come out golden yellow instead of
dark or brown.

CAUTION: Hot surfaces! The appliance and accessories become extremely HOT during
cooking process. Do not touch the accessories during and immediately after cooking.
Only hold the appliance by the handle and use caution when removing the accessories
and food from the appliance. Always wear oven mitts when handling potentially hot
accessories and foods. Allow it to cool down completely before cleaning.

www.heinner.com
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Use the appliance only on a dry, level, stable, and heat-resistant surface only, away from
any edges.

Do not use the appliance under overhead cabinets or presses. The steam may cause
damage to the cabinets or presses.

Do not place the unit close to flammable materials, heating units or wet environments.
This appliance must be earthed.

Never use the appliance with oil.

Always unplug the power cord from wall outlet socket when the appliance is not in use.
Always allow the appliance to cool down completely before cleaning.

Do not replace with other parts that are not designed specifically for this appliance.

Do not put any other cooking pans in the appliance.

If a lot of smoke is escaping from the air vent during operation, unplug the unit and do
not use.

Do not move the unit whilst in operation. Allow the appliance to cool down completely
before moving.

Any repairs to the product must be carried out by a qualified electrical person only.

Do not disassemble the unit on your own or replace any parts.

If the power cord is damaged, do not use.

Keep the unit out of reach of children during use or when stored.

Keep away from the air outlet or where heat or steam is being released.

Make sure the appliance is always clean prior to cooking.

It is normal for some smoke to escape from the unit when heating for the first time. This
should subside after few minutes of use.

For cleaning, please refer to “CLEANING AND STORAGE” section.

WARNING: To prevent risk of severe personal injury and/or property damage, use extreme

caution when cooking.

CAUTION!
* Do not cover the air inlet and outlet opening while the appliance is operating.

e Never touch the inside of the appliance while it is operating.

www.heinner.com
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4. PRODUCT DESCRIPTION

8. Main unit

9. Airinlet

10. Hot air outlet
11. Control panel
12. Pan1

13. Pan2

14. Drip tray

IMPORTANT!
Please make sure that your appliance is received with the right components shown above. Check everything
carefully before use. If any parts are missing or damaged, do not use. Return the product to supplier for
replacement.

INTRODUCTION

The air fryer provides an easy and healthier way of cooking your favorite foods. By applying rapid air
circulation from all directions, it is able to cook a variety of dishes without adding any oil or cook with mist
of oil.

www.heinner.com
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5. USING THE APPLIANCE

BEFORE FIRST USE

Note: When using the appliance for the first time, carefully remove all internal and external packaging,
protective film and accessories.

¢ Clean the main unit with a damp cloth or sponge. Wipe dry with a soft dry cloth.

WARNING! Do not immerse the main unit in water or any other liquids to clean.

¢ Wash the accessories with soapy water. Dry all components thoroughly before use.

WARNING! This is an oil-free fryer that works on hot air. Do not fill with oil, frying fat or any other liquid. If
these instructions are not followed this may cause Fire and/or personal injury.

HOW TO USE THE CONTROL PANEL
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1. Power button

e Once the appliance is plugged in, the Power Button will light up and the appliance is in standby mode.

e Touch the power button, it shows ON and pan 1 and 2 on the control panel.

e Touch the power button at any time during the cooking process, the control panel will switch OFF
immediately and the appliance will shut down at the same time.

2. Pan buttons

e Touch pan 1 or 2 to light up the control panel for setting.
3. Preset functions

o The preset functions will help you to start cooking efficiently.

e Select any of the icons, this will automatically set the Time and Temperature to a default setting for the
selected food type. You can change the default presets with time and temperature buttons. The selected
icon will keep blinking until the cooking process has started.

e The preset settings are as follows (Note: use the below table for reference only. Actual cooking time and
temperature may have to be adjusted depending on the food quantity or size):

www.heinner.com
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Icons Preset Time Temperature
% Chips 20 minutes 200°C
@ Chops 15 minutes 200°C
j,%ég!% Prawns 20 minutes 200°C
Baking 6 minutes 190°C
i
Drumsticks 20 minutes 200°C
N
@ Steaks 20 minutes 200°C
> Fish 25 minutes 170°C
Pizza 25minutes 200°C
% Bacon 12 minutes 200°C
|SS$| Heating 20 minutes 150°C
{s“\ Defrost 15 minutes 50°C
22

4. Time setting buttons
Use the time control button for the cooking time of the corresponding pan setting.

Time control buttons enable you to select exact cooking time by minute. You can increase or decrease
time by 1minute from 1minute to 60 minutes.

You can touch the time setting buttons to set the time before or during cooking.

Press and hold the time setting buttons for faster running of the time.

5. Temperature setting buttons

Use the temperature control button for the cooking temperature of the corresponding pan setting.
Temperature control buttons enable you to raise or lower cooking temperature by 5°C starting from 80°C
to 200°C under normal operating conditions, and 40°C to 70°C under preset function on defrost.
You can touch the temperature setting buttons to set the temperature before or during cooking.

Press and hold the temperature setting buttons for faster increments of the temperature.
6. Digital display

The digital display shows the time and temperature in alternate turns.

It shows set time and temperature during setting and the remaining time and cooking temperature

during cooking.

Check the correct time and temperature for the corresponding pan.
7. Start buttons

Touch the start buttons to start cooking.

Use the correct start button for the corresponding pan.
8. Stop buttons

Touch the stop buttons to stop cooking at any time during cooking process.
Use the correct stop button for the corresponding pan.

www.heinner.com
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IMPORTANT! Place the appliance on a heat-resistant surface only. Not recommended to use directly on
laminated / vinyl bench top. To prevent heat damage to the surface underneath, placing the air fryer on an
insulated heat pad is recommended.

COOKING WITH YOUR AIR FRYER

1. Connect the supply cord plug into a mains power outlet socket. The appliance is now in standby mode.

2. Place the ingredients into the pans. Do not fill more than 2kg food in each basket.

3. Slide the pans back into the appliance.

CAUTION! Do not touch the pans during use or immediately after use, as the pans get very hot during and
after cooking. Only hold by the handle.

4. Touch the power button. Select the pan to set the cooking process.

5. Select a preset function or set the time and temperature manually for the pans one by one. Then touch
the start buttons to start cooking.

6. For cooking of some ingredients, it may require turning the contents in the basket or adding small quantity
of oil in the cooking ingredients during the cooking process to ensure even cooking and avoid charring of
ingredients positioned at the top of the basket. When this is needed, you can pull out the pan. The appliance
will stop heating automatically. After turning or adding oil, place the pan back into the appliance to resume
cooking.

NOTE: You may slide out the pan to check at any time during the cooking process. The appliance will pause
when the pan is taken out or powered off. The appliance will continue the cooking process if the pan is slide
in and it will power on again.

7. You can reset the time and temperature setting during the cooking process if required.

8. When you hear the “beep-beep” sound, the set time is elapsed, and the cooking cycle is completed. The
appliance is now in standby mode.

9. Check if the ingredients are cooked to your satisfaction. If not, set the timer for a few more minutes until
the ingredients are cooked to your satisfaction.

10. Remove the pan from the appliance. Only hold by the handle as other surfaces will be hot. Place the pan
on a flat, firm, and heat-resistant surface. During the cooking process, oil from food will drip and be collected
on the bottom of the pan. This can be cleaned at the end of the cooking process when the pan cools down.
11. After using your appliance, remove the plug from the wall socket immediately and allow the appliance to
cool down completely.

CAUTION!

Beware of escaping steam from the pan, as there is a danger of scalding.

Do not turn the pan with ingredients upside down when tipping the contents onto a dish. Excess oil may have
collected in the pan, it could drip out and cause scalding.

IMPORTANT! NEVER LEAVE THE UNIT UNATTENDED WHEN IN USE.

Tips:

1. Smaller ingredients usually require a shorter cooking time than larger ingredients.

2. Alarger amount of ingredients will require a longer cooking time.

3. Turning smaller ingredients halfway during the cooking process will provide better cooking results and can
help prevent unevenly fried ingredients.

4. To remove large individual or delicate ingredients from the basket, do not tip them out. Pick them up with
a pair of tongs.
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5. Do not prepare extremely greasy ingredients such as sausages in the air fryer.

6. Snacks that can be prepared in an oven can also be prepared in the fryer.

7. Place a baking tin or oven dish in the air fryer pan if you want to bake a cake/quiche or if you want to fry
fragile ingredients or filled ingredients.

8. You can also use the air fryer to reheat ingredients. To reheat ingredients, set the temperature to 150°C
for up to 10 minutes.

9. For best results with home-made chips, soak the cut chips in water for 30minutes to remove excess starch.
Dry on kitchen paper and toss in 1/2 tablespoon of olive oil (or lightly spray with olive oil spray) until the
chips are coated.

10. For a crispy home-made coating, mix fine breadcrumbs with a tablespoon of olive oil.

11. Pre-packed snacks like bread crumbed fish or chicken drumsticks only need to be coated lightly with olive
oil.

SETTINGS

To assist with selection of cooking times and maximum basket volumes for specific ingredients, refer to the
COOKING MANUAL section below.

NOTE: Please keep in mind that the cooking manual is indicative and for your reference only. Variation in
size, shapes and brands may require an increase or decrease of cooking time and temperature setting to
achieve the desired and best cooking outcome.

This type of heating technology reheats the air inside the appliance instantly, so pulling the pan briefly out
of the appliance to toss/turn ingredients during cooking will barely disturb the process.

COOKING MANUAL

Category Food Amount Time Temperat Toss Extra
(g) (min.) ure needed information
(°C)
Potato & Thin frozen 200-500 10-20 200 v
chips chips
Thick frozen 300-600 10-20 200 v
chips
Potato gratin 100-400 20-25 200 v
Meat & Steak 100-500 10-20 200
Poultry Pork chops 100-500 10-20 200
Sausage roll 100-400 10-20 200
Drumsticks 100-600 15-20 200
Chicken breast | 100-500 10-22 180
Spring rolls 500-800 8-10 200 v Use oven-ready
Frozen chicken | 0 00 | 10-20 200 v Use oven-ready
Snacks nuggets
Frozen bread
crumbed 100-400 8-10 180 Use oven-ready
cheese snacks
. Cake 100-200 5-6 190 Use baking tin
Baking -
Pizza 200-500 10-15 200

www.heinner.com


http://www.heinner.com/

TROUBLESHOOTING

HEINNER |

Problem

Possible cause

Solution

The fryer doesn’t
work.

The appliance is not
connected to mains power
outlet socket.

Connect the appliance into a mains power outlet
socket.

The ingredients
fried in the fryer
are not done.

The amount of ingredients
in the pan is too high.

Place smaller batches of ingredients in the pan.
Smaller batches are fried more evenly.

The set temperature is too
low.

Set the temperature to the required temperature
setting (refer to the above cooking manual).

The preparation time is too
short.

Set the timer to the required preparation time.

The ingredients are
fried unevenly in
the fryer.

Certain types of
ingredients need to be
tossed/turned halfway
during the cooking
process.

Ingredients that lie on top of or across each
other (e.g. fries) need to be tossed/turned
halfway during the cooking process (refer to the
cooking manual).

Fried snacks are
not crispy when
they come out of
the fryer

You used a type of snacks
meant to be prepared in a
traditional deep fryer.

Use oven snacks or lightly brush some oil onto
the snacks for a crisper result.

Can’t slide the pan
into the appliance

There are too much
ingredients in the pan.

Do not fill too much food in the pan.

properly
The pan is not placed in Push the pan down into the pan until you hear a
the pan properly. ‘click’.
White smoke You are preparing greasy When you fry greasy ingredients in the fryer, a
comes out from the | ingredients. large amount of oil will leak into the pan. The oil
appliance. produces white smoke and the pan may heat up

more than usual. This does not affect the
appliance or the end result.

The pan still contains
grease residues from
previous use.

White smoke is caused by grease heating up in
the pan. Make sure you clean the pan properly
after each use.

Fresh chips are
fried unevenly in
the fryer.

You did not use the right
potato type.

Use fresh potatoes and make sure that they stay
firm during frying.

You did not rinse the
potato chips properly
before you fried them.

Rinse the potato chips properly to remove starch
from the outside of the fries.

Fresh chips are not
crispy when they
come out of the
fryer

The crispiness of the chips
depends on the amount of
oil and water in the fries.

Make sure to dry the potato chips properly
before adding the oil.

Cut the potato chips smaller for a crispier result.

Add slightly more oil for a crisper result.
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CLEANING AND MAITENANCE

1. Remove the supply cord plug from mains power outlet socket and allow the appliance
to cool down completely before cleaning. Clean it after every use.

NOTE: Remove the pan to let the air fryer cool down faster.

CAUTION! Do not immerse the housing of the appliance in water or any other liquids when

cleaning.
2. Do not touch hot surfaces.
3. Do not use harsh abrasives, sharp objects, caustic cleaners or oven cleaners when

cleaning this appliance.

4. Wipe the outside of the appliance with a moist soft cloth.

5. Clean the pan and drip tray with hot water and use a non-abrasive sponge with dish-
washing liquid. The pan and drip tray are dishwasher safe.

Tip: If dirt is stuck to the drip tray or the bottom of the pan, fill the pan with hot water and
some dish-washing liquid. Leave it in the pan to soak for about 10 minutes.

6. Clean the inside of the appliance with a slightly dampened cloth and polish it with a
soft dry cloth.

7. If required, lightly brush the heating element to remove any attached food residue.
8. Make sure all parts are clean and dry before storing or using it again.
9. Store the air fryer in a safe, cool, dry place. Do not place any objects on top of the air

fryer during storage as this may damage the appliance. Keep it away from children.

TECHNICAL DATA \

Voltage 220-240V~50/60Hz
Power 1700W
Capacity 8.5L

Thank you for purchasing this product. If you need support with your product, visit our
website using the links below.
Get User manuals: https://www.heinner.ro

Get Service information: https://www.heinner.ro
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Environment friendly disposal

You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical
equipment’s to an appropriate waste disposal center.

HEINNER is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands
and product names are trademarks or registered trademarks of their respective
holders.

No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used
to make any derivative such as translation, transformation, or adaptation without
permission from NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

This product is in conformity with norms and standards of European Community

Importer: Network One Distribution
Marcel lancu Street, 3-5, Bucharest, Romania
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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®PUTHOPHMK C rOPELL Bb3YX

Mogpen:
HAF-KDB1700BK

o DpPUTIOPHUK C ropeL, Bb3ayx
e 06w, KanauuTteT: 8,5 1.
e MouwHocT: 1700 W
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1. BbBEAEHUE

Mona npoyeteTe BHUMATENHO MHCTPYKLUNTE MU 3ana3eTe HAapPbYHMKA 3a 6bﬂ,eLLI,M CcnpaBKu.

To3n HapbyHMK MMa 3a uen ga Bu npepoctaBm BCUYKKU HEO6XO,£I,MMM MHCTPYKUUNN MO

OTHOWEHME Ha WHCTAaAMPAHETO, M3M0/N3BaHEeTO W noAAbpXaHeTo Ha ypega. [lpeau

MHCTaInpaHe U N3noa3BaHe Ha ypeaa, C uen npasuiHa 1 6e3onacHa yr|0Tpe6a Ha ypeaa,

mMmonAa npoyeTtere BHMMATe/THO TO3U HAPBYHUK C MUHCTPYKUUMN.

2. CbAbPXXAHUE HA BALLUNA NAKET

Vv VY

®pUTIOPHUK C ropeLy, Bb3gyx
HapbuHuK 3a ynotpeba
Ceptudukar 3a rapaHuma
[deknapauymsa 3a cboTBETCTBUE

3. UHCTPYKUWUU 3A BESOMNMACHOCT

MpoyeTeTe BCUYKM MHCTPYKUMM Npeau Aa U3non3saTe anapara.

N3KnoueTe ypeda M ro paseauHeTe OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, KOrato He ro
n3non3saTte, Npeau Aa ce onuTeaTte Aa ro npemecTute, npean Aa ro cbxpaHasaTe U
npeau N3BbPLLUBAHE HA onepauunTe No NOYUCTBAHE.

He notanaiTe ypeaa, 3axpaHBaliua kKaben nnu wencena BbB BOAA MU APYTM TEYHOCTHU
N He T'M U3NNaKBanTe noj Tevalla Boaa.

3a ga NpenoTBpaTMTE TOKOBM YAAPU U KbCU CbeaAuHEHUA, U3bsareaiTe nonagaHeTo Ha
TEYHOCTU B ypeaa.

AKO 3axpaHBaLLUAT Kaben Uan BCAKAKBU APYyrM KOMMOHEHTU ca NoBpeaeHu, Te Tpsabea
Aa 6baaT 3aMeHeHM camo OT KBaIMPUUMPaAH eNEeKTPOTEXHUK MU NPOAYKTLT TpAbBa Aa
6bae U3XBbpPAEH.

M3KkntouBaliTe ypeaa oT U3TOYHMKA 3@ 3aXPaHBaHE C e/1IEKTPOEHEPIrUs TOraBa, KoraTto He
ce U3non3ea u npeau noymcteaHe. OctaBeTe ypeaa Aa ce oxnaau, npeau aa MoOHTUpaTe
NN EMOHTUPATE KOMMOHEHTH.

YCTPOACTBOTO He e npeaHa3Ha4yeHOo 3a M3MoJi3BaHe OT /iMua (BKAYUTENHO aeua) ¢
HamaneHn ¢pU3MYEeCKN, CEH30PHU WAM YMCTBEHM CMOCOOHOCTU, UAN KOWUTO HsmaT
Heobxo4MMMUTE ONUT M MNO3HAHMA, OCBEH aKO ca HabnogaBaHU UaM ca 6uan obyyeHu
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OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha ypeaa OT inLe, OTTOBOPHO 3a TAXHATA 6e30nacHoCT.

He ocrtaBaiTe ypeaa 6e3 Haa3op, KoraTo e BKAtoYeH. [euata Tpabsa ga 6baat noa
HabnoaeHMe, TaKa Ye Aa He CU UrpanT Cc ypeaa.

MoBbPXHOCTUTE MOraT Aa Ce HarpeAT No Bpeme Ha ynoTtpeba. ToBa e HOpPMasHO.
N36AareaiTe ga AOKOCBATE ropeLiy NOBbPXHOCTH.

He no3BonsaBaiiTe KabenvT Aa AOKOCBa ropelm NoBbPXHOCTU, Aa ce 3anauTa Uan Aa
BMCM Hag pbba Ha nnoTa.

He nocTtaBainTe ypeaa Bbpxy UAM B HAM30CT 40 ropeLiy Neykn, enekTpUYeckm KOT10HM
MW HA MECTa, KbAETO MOXeE Aa AOKOCHe HarpaTta ¢pypHa.

[pbKTe ypena ganey oT CTeHU, 3aBECU M APYIrM YYBCTBUTE/IHWU HA TON/IMHA MaTepuanm
(ocTaBeTe MMHUMANHO pascToaHMe oT 20 cM BbB BCUYKM NOCOKM). He nocTasaiiTe ypeaa
noa padToBe UK NOA 3ananMmm maTepuanu, Kkorato pabotu.

He npemecTtBanTe ypeaa, AoKaTo paboTu.

He nokpuBaiTe 0TBOPA 3a NPUTOK Ha Bb34YyX KAaKTO M OTBOPA 3a U3BEXKAAHE HA Bb3AyXa,
KOraTo ypeabT e BK/OYEH.

He pokocBaliTe BbTPELWHOCTTA Ha ypeaa, A0KaTo paboTu.

MN3non3BaiTe ypena camo 3a LeaunTe, KOUTO ca NOCOYEHM B HACTOALLMA HAPbYHMK.

He nocTtasaite agpyru npeaMeTv BbpXy ypeaa, Korato paboTu Uan ce CbxpaHaBa.
Mpeay cBbp3BaHE Ha ypeda KbM M3TOYHUKA HA 3aXPaHBAHE C e/IEKTPOEeHeprua yeeperte
ce, Ye NOCOYEHOTO BbPXY YPeaa 3axpaHBallLo HanpeXKeHMe CbOTBETCTBA Ha HAa/IMYHOTO
Hanpe)KeHue BbB BaweTo xuauwe. AKO 3aXpaHBaALLOTO HaMNpeXKeHne He CbOTBETCTBA,
HE U3NON3BAWTE ypepa.

YpeauTte He ca npegHa3HaAYeHM 3a U3MN0A3BaHE Ypes BbHLLEH TaMMep UM Ypes cMcTema
33 AWCTAHLUMOHHO ynpas/ieHue.

M3non3BaHeTo Ha aKcecoapu, KOMUTO He ca NpenopbYaHM OT NPOM3BOAUTENA HA Ypeaa,
MOXKe [a AoBese 40 CeEPUO3HO HapaHABaHe UKW NoBpeaa Ha ypeaa.

To3u ypen e npegHasHayeH camo 3a gomaliHa ynotpeba. He nsnonseaite ypesa 3a
LUeNn, pas/MyHu OT Te3u, 3a KOUTo e 6un npoekTupaH. He um3nonssainte ypena B
ABUXKELM Ce NPeBO3HM CPeacTBa UM NOAKK. He nsnonssaiTe ypesa Ha OTKPUTO.

To3u ypepn He e NpegHa3HA4YeH 33 U3NON3BaHE B CpeAn KAaTO KYXHW 33 NepcoHana B
MarasuHu, opucu, pepmn naun apyru npopecmoHanHu cpean. Colo TaKa, ypeabT He e
npeAHasHayeH 3a M3N0N3BaHE OT KJAMEHTU B MOTE/NIM, XOCTEeNN WU APYrn NOAOOHM
NOMeLLEHUNA.

Mo Bpeme Ha roTBeHe C ropeLy, Bb3ayXx, MPe3 0TBOPa 3a OTBEXKAAHE HAa Bb3AyXa U31n3a
ropewa napa. MNasete ce oT napaTta M OTBOpPA 3a OTBEXKAAHE Ha Bb3ayxa. CbLyo TaKa ce
naseTe OT NapaTa U ropeLma Bb3Ayx No Bpeme Ha paboTa Ha ypeaa.

YBepeTe ce, Ye NPUTroTBEHUTE B TO3U ypes CbCTaBKK, NOy4aBaT }KbJATEHUKABO-31aTUCT
LBAT, @ He TbMeH UK KadsB..

BHUMAHMUE: Topewa nosBbpxHOCT! YpeabT M aKcecoapuTe CTaBaT M3KAOYUTENHO
FOPELLN no Bpeme Ha npoLeca Ha roTBeHe. He gOKOCBalTe akcecoapuTe No Bpeme Ha
npoueca Ha roTBeHe 1 HernocpeaCcTBEHO c/ies NPUKAYBaHeTo My. [lpbrKTe ypeaa camo
33 Opb)KKaTa M O6baeTe BHMMATENIHM, KOraTo OTCTpPaHABAaTe aKcecoapuTe U KoraTo
n3BaxkaaTe XpaHaTa OT ypeaa. BuHarn HoceTe KyxHEHCKM pbKaBuLLM, Korato bopasuTe c
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aKcecoapu M XpaHa, KOUTO MoXKe aa ca ropewu. OctaBeTe ypeda ga ce oxaaau npegm
Aa ro Nno4YncTuTe.

BAXKHO!

e l3nonssanTe ypena CamMo BbPXYy CyXM, MAOCKWU, CTabUAHM M yCTOMUYMBM Ha TONAMHA
NOBBPXHOCTU, Aaney oT pbbose.

e He n3nonssaunTe ypega nog okayeHu wKadose. MNapata moxe Aa NpUYNHM NnoBpesa Ha
wKadoseTe.

e HenocrtasanTe ypega B 611M30CT 40 3aNaIMMU MaTEPUASIN, HAarpeBaTeNHN ypeaun Ui BbB
BNaXKHa cpeaa.
ToBa ycTpoicTteo TpsbBa aAa 6bae 3a3emeHo.
HuKora He n3nonssanTe TO3U ypea c 0/1o.

e BuHarm usKknouBainTe 3axpaHBawma Kaben oT CTEHHMA KOHTAKT, KOraTo ypeabT He ce
M3Non3.a.

e BuHaru octaBAnTe ypeaa ga ce ox1aam, npean ga ro noYncTuTe.
He n3nonsBaiiTe ¢ T03M ypes KOMMNOHEHTU, KOUTO He ca cneuManHo npeaHasHavyeHu 3a
Hero.
He nsnonssanTte roTBapCKku CbA0BE, PA3/IMYHM OT OPUTMHANHUTE, C TO3M ypea.

e AKO No Bpeme Ha paboTa OT BEHTUNAUMOHHUA OTBOP M3/IM3a MHOMO AWM, U3BajgeTe
LLencena oT U3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe M NpeycTaHOBETE M3MNON3BAHETO Ha ypeaa.

e He npemecTBaliTe ypeaa no speme Ha paboTa. OctaBeTe ypeaa Aa ce oxnagu, npeam Aa
ro npemecTture.

e BCUYKM PEMOHTM HaA NpoayKTa TpAbGBa Aa ce M3BLPLWBAT CaMO OT KBanudpuuupaH
eN1eKTPOTEXHMUK.

e He pasrnobsaBalite camu ypeaa v He 3aMeHANTE HUTO €AUH OT KOMMOHEHTUTE MYy.

e AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpeseH, He U3NoON3BalTe ypeaa.

e He ocTaBAanTe ypeaa Ha MecCTa, AOCTbMNHM 3a AeLa, Mo BpeMe Ha ynotpeba nam KoraTo ce
CbXpaHABa.

e [la3eTe ce OT OTBOPA 33 OTBEXKAAHE HA Bb34yXa M OT MecTaTa, KbAEeTO Ce OTAENA TONIMHA
nnu napa.

e YBepeTe Cce, Ye ypeabT BUHArM € YACT, Npeau Aa NPUroTBATE XpaHa C Hero.

e HopmanHo e ypeabT Aa OTAENA MAJIKO AMM, KOTAaTo Ce HarpsBa 3a NbpBKM NbT. To Tpsabea
A3 U34e3He cneq HAKOKO MUHYTKU ynoTpeba.

3a uHboOpMaLMA OTHOCHO MO4YUCTBAHETO, MmonsA, BuxKTe pasgen ,MOYNCTBAHE WU

CbXPAHEHME".

NPEAYNPEXAOEHUE: 3a pa npenoTtBpatuTe pUCKA OT CEPUO3HWU TesIeCHWM HapaHABaHMA
n/MnAn maTepuanHm wetun, 6baeTe U3KAUYNTENHO BHUMATEHWN, KOraTo NPUTOTBATE XpaHa.

BHMMAHMUE!

e He nokpuBaliTe OTBOpUTE 3a B/M3AHE WM 33 M3BENKAAHE Ha Bb3AYX NO BpemMe Ha
bYHKUMOHMpPaHe Ha ypeaa.

* He nOKOCBalTe BbTpELLHATA YacT Ha ypesa No Bpeme Ha GyHKLUMOHMpPAHE.
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4. ONUCAHUE HA NMPOAYKTA

15. OcHoBeH Kopnyc

16. OTBOp 32 BXOZ4, Ha Bb34yXa

17. OTBOp 32 OTBEXKAAHE Ha
ropewus Bb3ayx

18. KoHTpoaeH naHen

19. KowHunuya 1

20. KowHwnua 2

21. TaBa 3a OTTU4YaHe

BAXHO!

Mons, yBepeTe ce, Ye ypeabT BU € A0CTaBeH 3ae4HO C BCUYKM KOMMOHEHTW, NocoYeHn no-rope. Mpeaun aa
n3nos3gate ypeda, MpoBepeTe BHUMATE/IHO HEroBOTO CbCTOAHWE. AKO onpedeneHyv KOMMOHEHTM ca
nospeaeHu UK UMCBAT, He U3MNo/3BaiTe ypeaa. CBbprKeTe ce ¢ Baluma AMCTPMBYTOop 3a NogMaAHa Ha ypeaa.

BbBEAEHUE

DPUTIOPHUKBT C ropell, Bb3ayx npeasiara fieceH U No-34paBOCN0BEH HauMH 3a MPUroTBaHe Ha Ntobumnte Br
XpaHu. bnarogapeHue Ha 6bp3aTta UMPKyNaLMA Ha Bb34yXa OT BCUYKM MOCOKM, TO3M ypea MoKe [a NpuroTsa
pa3HoobpasHu scTus, 6e3 ga e HeobxoaMmo aa pobassaTe oauo.
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5. U3NOJI3BAHE HA YPEOA

NPEAOU MHbPBA YNOTPEBA

3abenexkka: MNpean ga vM3nonseaTe ypeda 3a MbPBU NMbT, BHUMATENHO OTCTPAHETE BCUYKU BHLTPELIHU U
BbHLUHW ONAKOBKM, 3aLWLNTHO POSNO M aKcecoapw.

¢ [loyncteTe OCHOBHMA KOPMYC C BAAXKHA Kbpna Mau rvba. M36bpLueTte ro ¢ meka M cyxa Kbpna.
ANPEAYNPEXOEHUE! He noTanaliTe OCHOBHUA KOpNyc BbB BOAa UM APYrM TEYHOCTH, 3@ Aa Mo NOYMUCTUTE.

* M3muMBaliTe akcecoapuTe cbeC canyHeHa Boaa. M3bbplueTte 4obpe BCUUKM KOMMOHEHTM Npegm ynotpeba.
NPEAYNPEXAEHUE! ToBa e puTIOPHUK, KOWTO paboTu ¢ ropeLy, Bb34yX. He ro nbaHeTe ¢ 0110, CBUHCKA Mac
WAW APYrM TEYHOCTM. HecnasBaHeTO Ha Te3n MHCTPYKUMM MOXe [a AoBede A0 MoXKap w/wau TenecHu
HapaHABaHMA.

M3NON3BAHE HA KOHTPOJIHUA NAHEN
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1. bByTOH 3a 3axpaHBaHe

e (Cnepn KaTo ypeabT € CBbp3aH KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, MHAMKATOPBT HA OYTOHA 3a 3axpaHBaHe
CBETBA M ypeabT We NPEMUHE B PEKMM Ha FOTOBHOCT.

e JloKocHeTe byToHa 3a 3axpaHBaHe. KOHTPOAHUAT NaHen e nokaxe ,,ON“ n cBETANHHUTE UHAMKATOPU
33 KOWwHUUM 1 1 2 e cBeTHar.

e MoeTe fAa AOKocHeTe ByTOHa 3a 3axpaHBaHe BbB BCEKW eAMH MOMEHT MO BpemMe Ha npoueca Ha
roteeHe. KOHTPO/IHUAT NaHes Lie Ce U3KJI0YM BeAHara 1 ypeabT LWe cnpe B CbLLOTO BpeMe.

2. bytoHM 3a KOWHULUTE

e JloKocHeTe 6yTOHA 3a KOwWHMLA 1 nan H6yTOHA 3a KOWHMLA 2, 32 A3 BKAOYMTE KOHTPOJHMA MaHen 3a
HacTpoWKa.

3. MpeaBapuTenHo 3agaseHn GyHKLUU

e [lpenBaputenHo 3adafeHnTe QYHKLUMM e BM NOMOFHaT A3 3anoyHeTe Ja MpUroTBATe XpaHaTa
edeKTUBHO.

e lI36epeTe HAKOA OT MKOHMUTE. YpeabT aBTOMATUYHO LLe peryanpa Npoab/aKUTENHOCTTa U TemnepaTypaTta
B 3aBMCMMOCT OT HacTpoiKaTta no noapasbupaHe 3a n3bpaHus BMA XpaHa. MoxKeTe Aa nNpomeHuTe
npesBapuUTeNHUTE HACTPOWMKKM No noapasbupaHe ¢ nMomoliTa Ha BYTOHWUTE 3a NPOABAKUTENHOCT U
TemnepaTtypa. M36paHaTa MKOHA e NPOAB/IXKM A3 MUra, AOKATO 3aM0OYHe NPOLLECHT Ha FOTBEHE.

e [lpepBapuTenHo 3a4aAeHNUTe HAaCTPOMKK Ca KaKTO ciesBa (3abenerkka: nsnosissanTe TabavuaTta no-gony
CaMO KaTo CrnpaBKa; AeCTBUTENHATA NPOABIXKMTENHOCT M TEMMNEPATypa 3a FTOTBEHE MOXKE A3 CEe HANOXKM
[la ce KopurMpaT B 3aBMCUMOCT OT KOJIMYECTBOTO M/IM Pa3smepa Ha XpaHaTa):
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MpepasaputenHo MpoabnxntenHocr Temneparypa
3afageHa HacTpoWKa

UKOHMU
% Yuncose 20 MUHYTH 200°C

Kotnetu 15 muHyTH 200°C

j,%xﬁ’z Ckapunam 20 MUHYTH 200°C

S MNeyeHe 6 MUHYTH 190°C

\am?

MUAELWKN rOpHA 20 MUHYTH 200°C
& byTyeTa

@ Mbpronu 20 MUHYTH 200°C

Punba 25 MUHYTH 170°C

Muua 25 MUHYTH 200°C

% GekoH 12 MUHYTK 200°C

fccd 3atonnaHe 20 MUHYTH 150°C

(“T PasmpasaBaHe 15 MUHYTH 50°C

4. BYTOHM 33 HAaCTPOWKaA HA NPOABMKUTENHOCTTA
N3nonssainte GyTOHUTE 3a ynpaBieHWe, 3a Aa 3afdafeTe NPOoAb/IKUTENHOCTTA 33 FOTBEHE 3a BCAKA
KOLHMLA.
ByToHMTe 3a ynpaBieHue B/ NO3BONABAT A3 3343ETe TOYHATa NPOABb/KUTENHOCT 3a FOTBEHE B MUHYTHU.
MozkeTe ga ysenmymte Uam HamaauTe NPoAb/IKUTENHOCTTA € N0 1 MUHYTA, OT 1 MuHyTa A0 60 MUHYTH.
MoxeTe ga goKocHeTe 6yTOHUTe 3a ynpasaeHue, 3a Aa 3agafeTe NPoAb/XKUTENHOCTTa Npeau Uau no
BpeMe Ha roTBeHeTo.
HaTucHeTe 1 3a4pbKTe HATUCHATU BYTOHUTE 33 ynpaB/ieHMe 33 N0-6BbP30 NpeBbPTaHE Ha CTOMHOCTUTE,
NOKa3BalLM NPOLABL/KUTENHOCTTA 33 FOTBEHE.
5. bByToHM 3a HacTpoiika Ha TemnepaTtypara
M3nonssainTe byToHWTE 3a yNpas/eHuMe, 3a Aa 33434 ETe TeMrnepaTypaTa Ha roOTBEHE 3a BCSIKA KOLWHULA.
ByToHUTe 3a pery/MpaHe Ha TemnepaTtypaTa BY NO3BOABAT A4a YBEANYMTE AN HaManuTe TeMmnepaTypaTta
Ha rotBeHe ¢ 5 °C ot 80 °C go 200 °C npw HOpMmasaHW ycnoBua Ha pabota u ot 40 °C go 70 °C npu
npeaBapuTeNHO 3agaseHaTa GyHKLMA 32 pasmpassnBaHe.
MoskeTe fa AoKocHeTe ByTOHUTE 33 ynpasaeHue, 33 Aa 3a[34eTe TeMmnepaTypaTa npeay uam no speme
Ha roTBeHe.
HaTucHeTe 1 3agpbiKTe HaTUCHATK ByTOHUTE 3a ynpasaeHWe 3a No-6bpP30 NpeBbpTaHe Ha CTOMHOCTUTE,
noka3Bally TemnepaTypaTa Ha roTBEHe.
6. [OurutaneH gucnnen

OnrutanHmAT gucnnei NoKasea Nocne0BaTeIHO NPOABKMTENHOCTTA M TeMNepaTypaTa.

Mo Bpeme Ha peryaMpaHeTo NoKa3Ba 3afafeHaTa NPOoAbKUTENHOCT M TemnepaTtypa. 1o Bpeme Ha

roTBeHe NoKasBa OCTaBallaTa NPOABLIXKMTENHOCT M TeMMepaTypaTa Ha roTBeHe.

MpoBepeTe NpaBuUAHaTa NPOLBLAKMTENHOCT U TEMMNEPATYPa 32 BCAKA KOLHULA.
7. bytoHm ,START”

HaTtucHete 6ytoHuTe ,,START”, 3a 4@ 3aN04YHeTE rOTBEHETO.

N3nonssainte cboTBeTHUS OYTOH ,,START" 3a BCAKA KOLWHMLA.
8. byTtoHu ,STOP“

[okocHeTe 6yToHuTe ,,STOP“, 33 fa cnpeTe roTBEHETO MO BCAKO BPEMe Ha NpoLieca Ha roTBeHe.
M3nonsBaiTe cboTBETHUA BYTOH ,STOP” 33 BCAKA KOWHMLUA.
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BAXHO! MocTtaBeTe ypesa camo BbpXy TOMJIOYCTOMYMBA NOBBbPXHOCT. He ce npenopbyBa ga ce M3no/3Ba
OVPEKTHO BbPXY NAMUHUPAH NAOT. 3a Aa ce NpeaoTBpaTH yBpexAaHe Ha NOBbPXHOCTTa NoA ypeaa nopaam
TONAMHATA, Ce NpenopbyBa GPUTIOPHMKDBT C FOpPELL, Bb34yX Aa Ce MOCTAaBU BbPXY TOMJIOM30/Mpallia onopa.

FOTBEHE C NTOMOLLUTA HA ®PUTIHOPHUKA C TOPELL Bb34YX

1. CebprKeTe Wwencena Ha 3axpaHBaWmMA Kaben KbM eNIeKTPUYECKM KOHTAKT. YpeabT We NpeMUHe B PeXUM
Ha roTOBHOCT.

2. MNocTaBeTe CbCTAaBKUTE B KOWHMUMTE. He nocTaBaiiTe noBeye OT 2 Kr XpaHUTE/NIHWM NPOAYKTM BbB BCAKA
KOLWHMLA.

3. BbpHeTe KowHuunTe 06paTHO BbB GPUTHOPHMKA.

BHUMAHMUE! He gokocBaiTe KOWHMUUTE MO Bpeme Ha ynotpeba nam sBeaHara ciepq ToBa, Tbi KaTo Te ca
MHOTO ropeLu no Bpeme Ha nNpoLLeca Ha roTBeHEe U BeAHara cieg NnpuUKAIYBaHeTo my. [pbKTe KOWHMUUTe
CaMO 32 ApbXKKUTE.

4. [lokocHeTe 6yTOHA 3a 3axpaHBaHe. M3b6epeTe KOWHMULATA, 33 KOATO MCKaTe Aa HacTpouTe npoueca Ha
roTBeHe.

5. U3bepeTe npenBapuTenHO 3a4a4eHa GyHKUMA UAN 3aaliTe pPbYHO NPOABKUTENHOCTTA M TEMMepaTypaTa
3a BCAKA OTAe/iHa KowHuua. Cnea ToBa HaTucHeTe byToHuTe ,,START”, 32 Aa 3anoYHeTe roTBeHeTo.

6.3a ga NpuUroTeuTe onpeaeneHn CbCTaBKMU, MOXKE [a Ce HAN0XM Aa 06bPHETE CbAbP!KAaHMETO Ha KoLWHMLATa
nnu ga fobaBuTe MasKko KOMYECTBO 0/1IMO MO BPEME Ha NPoLEeca Ha rOTBEHE, 33 4@ OCUTYpUTE PAaBHOMEPHO
roTBeHe n ga nsberHete M3rapaHETO Ha CbCTaBKMTE B rOpHaTa YacT Ha KowHuuaTta. Korato e Heobxoanmo,
MOXKeTe Aa W3BagMTe KOWHMUATA. YpeabT aBTOMATUYHO Lie cnpe HarpseaHeTo. Cnep Kato obbpHeTe
CbCTaBKUTE UAn gobasuTe 010, NOCTaBeTe KowHMLaTa 0bpaTHO B ypeaa, 3a Aa Bb30OHOBMTE Npoueca Ha
rotTeBeHe.

SABENEXKA: MoxeTe ga nssagnTe KOWHMLATA BbB BCEKU €4MH MOMEHT MO BPeMe Ha NpoLueca Ha roTBeHe,
33 fa NpoBepuUTE CbCTaBKUTE. YpeabT e NPeKbCHe Npoueca Ha roTBEHE, KOraTo KowHMuaTa 6bae n3sageHa
oTypena. YpeawT e Bb30O6HOBM NpoL,eca Ha FOTBEHE, KOraTo KOWHKMLATa 6bae nocTaBeHa obpaTHO B ypesa.
7. AKo e HeobxoaANMMO, MOoXKeTe Aa 33[aLEeTe OTHOBO MPOAB/IKUTENHOCTTA U TEMNEpaTypaTa No BpemMe Ha
npoLeca Ha roTeeHe.

8. 1Ba KpaTKM 3BYKOBM CMrHasia MOKa3BaT, Ye 3aJ3aJeHOTO BPeME € W3TEK/I0 U LUKBLABT Ha FrOTBEHE e
3aBbpLUEH. YpeabT We NpeMUHE B PEXKUM HA TOTOBHOCT.

9. NpoBepeTe Aanu CbCTaBKUTE ca 6MIM NPaBUAHO NPUTOTBEHW. B NpoTUBEH Cnyyald, 3a4anTe AONBAHUTENHO
Bpeme 3a roTBeHe OT HAKOJIKO MUHYTU, TaKa Ye CbCTaBKMTE Aa Ce NPUroTBAT MO BaLl BKYC.

10. U3BageTe KowHMLATa OT ypeaa. JpbKTe KOWHMLATa CaMo 3a APbMKKATA, Tbi KaTo APYrMTe NOBbPXHOCTU
we 6baaT ropewwm. NMocraBeTe KOWHKULETA BbPXY NAOCKa, TBbPAA M TOMIOYCTOMYMBA NOBBbPXHOCT. Mo Bpeme
Ha npoLieca Ha roTBEHe Ma3HMHaTa OT XpaHaTa Le ce oTuean 1 Wwe ce cbbepe Ha AbHOTO Ha KowHMLaTa. Ta
MoOKe Aa 6bae OTCTpaHeHa B Kpas Ha NpoLeca Ha roTBeHe, c/ies KaTo KOLWHKUL,ATa ce Ox/1agu.

11. Cnepg KaTo nsnos3BaTe ypeaa, He3abaBHO M3BaAeTe Lencesa OT CTEHHUA KOHTAKT M OCTaBeTe ypeaa Aa
ce oxnagu.

BHUMAHME!

BHMmaBaiTe 3a napaTa, M3/1M3allla OT KOLHMLLATA, ThbiA KaTO CbLLECTBYBa OMAcHOCT OT onapBsaHe.

He o6pbluaiTe KOLWHNLATA CbC CbCTaBKMTE C r/1aBaTa Hado/y, KOraTto M3CMnBaTe CbAbPXKAHMETO N BbPXY
YnHUA. Bb3MOXKHO e B TMraHa Aa ce e HaTpynasia Ma3HMHa, KOATO MOXe Aa U3Tede 1 Aa NPUYMHN U3TrapaHus.
BAXXHO! HE OCTABAIWTE YPEAA BE3 HAA30P, KOIrATO E BK/THOUEH.

CoBeTtu:

1. Mo-manKknte cbCTaBKM OBMKHOBEHO WM3UCKBAT MajaKo MO-KPATKO Bpeme 3a roTBEeHe, OTKOJIKOTO No-
rofieMmuTe CbCTaBKU.

2. Mo-ronsimo KoM4ecTBO CbCTaBKM e U3MCKBA NO-4b/1r0 BPpEMe 33 FOTBEHeE.

3. ObpbLAHETO Ha MaKMTe CbCTaBKM NO cpeaaTta Ha Npoueca 3a roTBEHe ONTUMMU3MPA KPaHUS pesyaTaT u
MOXKe ia MOMOTHe 3a NPeAoTBPaTABAHE HAa HEPABHOMEPHOTO FOTBEHE Ha CbCTaBKMUTE.

4. 3a ga v3BaguTe roJIeMU WM KPEXKU CbCTAaBKM OT KOLWHMLATA, He M npeobpblialite. M3BageTte rm ¢
KYXHEHCKM LWMMKK.

5. He npuroTeaiiTe CbCTaBKM C BMCOKO CbAbpPKaHME Ha MasHUHM (KaTo Hanpumep HadeHULM) BbB
bpUTIOPHMKA C ropeLL, Bb3ayX.

6. 3aKyCKMTe, KOMTO MoraT Aa 6baaT NPUroTBeHM BbB PpypHa, MoraT Aa 6baaT NPUroTBEHU U BbB GPUTIOPHUKA
C ropeLy Bb3ayx.
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7. MoctaBeTe cba MM popma 3a neyeHe BbLB GypHa B KOLWHMLATA Ha GPUTIOPHUKA C ropell, Bb3ayX, ako
KenaeTe fa M3nedeTte 61aToBe 3a TOPTA UM MUTKA, UKW AKO KenaeTe Aa NPUroTBUTE KPEXKU CbCTaBKU AN
3aKYCKM C MbJIHEM.

Coblio Taka, moXe Aa u3nosiseate GPUTIOPHMKA, 33 Aa NPEeTonauTe CbCTaBKUTe. 3a Tasu L HacTpouTte
TemnepaTtypaTta Ha 150°C v BKatodeTe ypeaa 3a Hali-MHOro 10 MUHYTK.

9. 3a ga nonyymTe Han-4obpuUTe 4OMALLHO NPUTOTBEHN YMNCOBE, HapeXKeTe KapTopuTe 1 rm HakKUCHETe BbB
BoZa 3a 30 MUHYTK, 32 4@ OTCTPAHUTE M3AULIHOTO HUWecTe. MNoacyweTte KapTopuTe B XapTUEHN KbPnu U
nobasete 1/2 cyneHa nbKuLA 3eXTUH (MAK HanpbCKaTe IEKO CbC Cpen Cbe 3eXTUH), A0KaTo KapToduTe ce
NoKpUAT.

10. 3a ga nosiyunTe XpynkKaBa KoOpuYKa, 06bpKarTe GUHKU raseTa ¢ eAHa CyneHa TbXKULa 3eXTUH.

11. 3a npenBapuTeIHO OMAKOBaHU 3aKyCKWU, KaTo puba namM NUAeLWKn ropHn bytyeta B Kopa OT raseTa, Te
TpabBa camo Aa Ce HamaXKaT C MaIKo 3eXTUH.

HACTPOMKU

3a ga BM nomorHem ga u3bepete NPOABL/KUTENHOCTUTE 3a FOTBEHE WM MaKCUMMaJIHUA KanauuTeT Ha
KOLIHMUMTE 32 onpeaeneHn CbCTaBKu, BUXKTe pasaena ,PbKOBOACTBO 3A TOTBEHE” no-gony.
3ABEJNIEXXKA: Mona, umante npeasua, Ye pbKOBOACTBOTO 3a FOTBEHE € CaMO 33 Hacoka M uHdpopmauus.
BapuauyuuTe B pasamepute, bopmMmnTe 1 BUA0BETE CbCTABKU MOXKE [a U3UCKBAT yBe/IMYaBaHe WK HaMasiaBaHe
Ha NPOABL/IKUTE/IHOCTTA M TEMMEpaTypaTa Ha rOTBEHE, 3a Aa Ce NOCTUTHE KeNlaHUAT pe3yaTar.

Tasn TeXHONOMMA MUTHOBEHO 3arpsiBa Bb3AyXa BbB BbTPELIHOCTTA HA YPeaa, a KPaTKOTPaHOTO U3BaXKaaHe
Ha KOLWHWMLATA OT GPUTIOPHMKA MO Bpeme Ha paboTa He OKa3Ba CbLLECTBEHO BAMAHWE BbPXY pesy/aTaTta oT

roTBEHETO.
PbKOBOACTBO 3A TOTBEHE
KaTeropua XpaHa Konnyectso | MpoavnxutenHoct | Temnepatypa Heobxoanmo e JonbnHntenHa
(r) (MmunH.) (°C) cmecBaHe nHpopmauuma
KapTtodu n 3ampaseHun 200-500 10-20 200 v
yuncose TbHKO HapA3aHu
KapTodu
3ampaseHu 300-600 10-20 200 v
e/ po HapA3aHu
KapTodu
Kaptodu 100-400 20-25 200 v
orpeTteH
Meco Kotnet 100-500 10-20 200
CBUHCKHM 100-500 10-20 200
KOTNneTn
Bropek/BaHunukKa 100-400 10-20 200
C meco
Munewku ropHn 100-600 15-20 200
byTtyeTa
MunewKm repam 100-500 10-22 180
N3nonssainte
MponeTHn pynua 500-800 8-10 200 v roToBM 3a roTBeHe
CbCTaBKM
3ampaseHu MN3nonsBsaiTe
NUAeLwKN 100-500 10-20 200 v roToBW 3a rOTBEHE
3aKyckn npbynLm CbCTaBKM
3ampaseH N3nonssainte
naHupaH 100-400 8-10 180 roToBM 3a roTBeHe
KaluKasan CbCTaBKM
Cragknwm 100-200 5-6 190 Visnonssanre
Meyene dopma 3a neyeHe
Muua 200-500 10-15 200
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Mpob6nem

Bb3moXKHa npuymMHa

PeweHune

DPUTIOPHUKDBT HE
paboTu.

YpenbT He e CBbp3aH Kbm
KOHTaKTa Ha eneKkTpuyeckaTta
mpexa.

CBbpXKeTe ypena KbM KOHTAKTa Ha eNleKkTpuyecKaTa
MpesKa.

CbcTaBKUTE He ca
[oCTaTbyHO Aobpe
NPUroTBEHMW.

KonnyectsoTo Ha CbCTaBKUTE B
KOWHWMLUATa € TBbpae rosamo.

lNocTaBeTe NO-ManKM KONMYECTBA CbCTaBKU B KOWHMLATA.
Mo-manknte Konnyectea ce NPUroTBAT NO-PaBHOMEPHO.

3afaaeHaTa Temnepatypa e
TBbPAE HUCKA.

Perynupaiite Temnepatyparta 40 HeobxoaMmaTa CTOMHOCT
(BMXKTE pBbKOBOACTBOTO 3a FOTBEHE NO-Tope).

MpoabAKUTENHOCTTA Ha
roTBeHe € TBbpAe KpaTKa.

3a,a,a171Te HEO6XO,CI,MMaTa NPOAB/IKUTENHOCT Ha rOTBEHE.

CbcTaBKkuTe ca
NPUroTBEHM
HepaBHOMEPHO.

HAKomM BuAoBe cbCcTaBKu TpAbBa
Aa ce cmecAt/o6bpHaT no
cpeaTta Ha BPeMeTo 3a roTBeHe.

CbCTaBKUTE, KOUTO Ca OTrope WAM efiHa BbpXy Apyra
(Hanpumep KapTodeHuTe npbunLm), Tpabsa aa ce cmecAt/
06bpHaT Mo cpegaTa Ha BPEMETO 33 roTBEHe.

3aKycKkuTe He ca
XpYMnKaBu, KoraTo ce
n3BaaAT OT
dpUTIOPHMKA.

M3non3Banu cTe CbCTaBKM,
npeaHasHayeHu 3a NPUroTeAHe
B TPAANUMOHEH QPUTIOPHUK.

M3non3BaiTe 3aKyCcKku, NpeaHasHayYeHu 3a neyeHe BbB
dypHa, UM NocTaBeTe MaKo 0/IM0 BbPXY 3aKyCKWTE, 3a Aa
CTaHaT No-XpPynKasu No BpeMe Ha NPUroTBAHeE.

KowHunuata He moxe
Ja ce nocrasu
npaBu/HO B ypeaa.

B KowHMUaTa ma TBbpae
MHOTO CbCTaBKM.

He nocraeainte TBbpAe MHOrIo XpaHa B KOWHKMUATa.

KowHunyaTta He e NocTaBeHa
NpasuJIHO B CbAa 3a FOTBEHE.

HaTucHeTe KowHMUATa B CbAa 3a rOTBEHe, AOKATO ce
3aKpenu Ha MACTO.

OT ypeaa u3nmsa 6an
anm.

anFOTBﬂTe CbCTaBKU C BUCOKO
CbAbpKaHNE Ha Ma3sHUHWN.

KoraTo NpuroTeATe CbCTaBKM C BUCOKO CbAbpIKaHME Ha
Ma3HWHW, FONAMO KOMYECTBO Ma3HUHa Le M3Teye B Cbaa
3a nbpskeHe. OanoTo obpasysa 641 AMM, a CbAbT 33
Nbp}KeHe MOXKe Aa ce Harpssa noseye oT 06MKHOBEHO.
ToBa He 3acAra GyHKLMOHUPAHETO Ha ypeaa Uan KpaiHua
pesynTar.

CbabT 32 MbprKeHe CbAbpKa
Ma3HWHa, KOATO e OCTaHanNa
BC/IEACTBME HA NPEAXOoAHa
ynotpeba.

Benumat avm ce o6pasyBa OT Ma3HMHaTa, KOATO Ce HarpsABa
B CbAa 3a mbpsKeHe. MouncteTe gobpe cbaa 3a MbpikeHe
cnep, scsaka ynotpeba.

Kaptodure ca
NPUroTBEHU
HepaBHOMEpPHO.

He cTe n3nonssanv npaBuaHUs
BUA, KapTodu.

M3nonsealite npecHn KapTodu U ce yBepeTe, Ye He ca ce
pasmeKHanu.

He cTe usnnakHanu gobpe
KapToduTe npeam aa rm
croTeuTe.

M3nnakHeTe gobpe KapToduTe, 3a 4a OTCTPaHUTE
HULLIECTETO OT TAX.

YuncoseTe He ca
XpYynKasu, KoraTo ce
n3BagAT OT
dpUTIOPHMKA.

XpynkasaTa TeKCTypa Ha
yuncoseTe 3aBUCK OT
KOJINYeCTBOTO O/1IMO B CbAaA 3a
roTBeHe 1 OT KOANYEeCTBOTO
BOAa B KapToduTe.

YBeperTe ce, Ye CTe OTCTPaHUAM BOAaTa Bbpxy KapToduTe,
npeau aa AobasuTte 0MOTO.

HapeskeTe KapToduTe Ha No-ApebHM NapyeHUa, 3a 43
6baaT NO-XPYnKasu cies NpuUroTeaHe.

[obaseTe manKo noseye 010, 3a Aa CTaHaT KapTodpuTe
No-XpynKasu.
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MOYUCTBAHE U MOAAPBKKA \

1. N3BapeTe wencena OoT eNeKTPUYECKUA KOHTAKT U OCTaBeTe ypea Aa ce oxaaam npean aa
ro nounctute. Mouynctealite ypeaa cnep BcAka ynotpeba.

3ABEJIEXKA: 33 aa MmoKe ppUTIOPHUKDBT C ropely, Bb3ayX Aa ce ox/aam no-6bp3o, nssagere
KOWHMLATA.

BHUMAHWE! He noTtanaiTe Kopnyca Ha ypeda BbB BOAA MAM APYrM TEYHOCTM 3a
noYncTBaHe.

2. He goKkocBaiiTe ropeLy noBbpXHOCTW.

3. 3a nouncTBaHe Ha ypega, He M3non3BainTe abpa3vMBHM BeLW,EeCTBa, OCTPU NpeaMeTy,
pa3aXaalm NOYMCTBALLM areHTM UM NPenapaTh 3a NOYUCTBAHE Ha QYpPHMU.

4. U36bpuieTe BbHLIHATA YacT Ha ypeaa C MeKa M BNaXKHa Kbpna.

5. MouuncTeTe KOWHMLATA M TaBaTa 3a OTTMYaHEe C TONJ1a BOAA W U3N0A3BaliTe HeabpasnBHa
rbba ¢ npenapar 3a MUeHe Ha cbaoBe. KoWwHMLUATa M TaBaTa 3a OTTUYAHE ca NOAXO04ALLM 33
MUEeHe B CbAOMUANHA MALUMHA.

CobBeT: AKO MPBCOTMATA NoOJIenHe NO TaBaTa 3a OTTUYAHe UM NO A0/HATA YacT Ha CbAa 33
roTBeHe, Hanb/IHETe CbAa 33 FOTBEHEe C ropewa BoAa M MANKO npenapaTt 3a MUeHe Ha
cbaose. OcTaBeTe CbAa 3a rOTBEHE Aa Ce HAaKUCHe 33 0K0/10 10 muHyTH.

6. M36bpLlueTe BbTPELWHOCTTa HA ypeda C JIEKO BNAXKHA Kbpna, a c/ied TOBa C MeKa M cyxa
Kbpna.

7. AKo e Heobx04MMO, BHUMATENIHO M3YETKaNTe HAarpeBaTeIHUA eIeMEHT, 3a 4a OTCTPaHUTe
OCTaTbLUTE OT XpaHa.

8. YBepeTe ce, 4Ye BCMYKM KOMMOHEHTM Ca YNCTU U CYXU, Npean fa CbXpaHABaTe ypesa Uau
[ ro n3nons3sarte OTHOBO.

9. CbxpaHsaBanTe GpUTIOPHUKA C ropeLy, Bb3ayx Ha 6e3onacHo, xnagHo MU cyxo mAacTo. He
nocTaBanTe NnpeameTn Bbpxy GPUTIOPHMKA C ropeLll, Bb3AyX Mo BPpeME Ha CbXPaHEHUE, Tbi
KaTo TOBa MOXKe aa ro nospeaun. CbxpaHABaMTe HAa MACTO, HEAOCTBIMHO 3a Aeua.

TEXHUYECKU JAHHU

3axpaHBaLLo HanpeXxXeHue 220-240V~50/60Hz
MouwHocT 1700 W
Kanauutet 8,51

Bnarogapum Bu 3a 3akynyBaHeTo Ha TO3M NPoAyKT! AKO ce Hy)KAaeTe OT NOMOLL 33 BaluuUA
NPOAYKT, NoceTeTe HaliMA yebcaiT, KaTo U3NoaA3BaTe IMHKOBETE MNo-40AY.
MonyueTe pbKOBOACTBA 3a ynoTpeba: https://www.heinner.ro

MonyueTte nHpopmaumsa 3a peMoHT: https://www.heinner.ro
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M3xBbpaAHe Ha OTNAAbLUTE NO HAUMH, OTFTOBOPEH 332 OKOJIHATa cpeaa

MoKeTe Aa NOMOrHeTe 3a ona3BaHeTO Ha OKO/IHaTa cpeaa!

Mona cna3Bante MecTHUTE pa3nopeabdbu: [pepante HedpyHKUMOHUPALLOTO
eNleKTpmyecko obopyaBaHe Ha LEeHTbp 3a CbbupaHe Ha OTNagbLUM OT eN1eKTPUYECKO
obopyaBaHe.

HEINNER e peructpmpaHa mapka Ha komnaHuAaTta Network One Distribution SRL.
OcTaHanuTe TbProBCKM MAPKU M HAMMEHOBAHMATA HA MPOAYKTUTE Ca TbProBCKMU
MAPKU UIN PETUCTPUPAHU TbPrOBCKM MAapPKM HA CbOTBETHUTE UM MPUTEXKATENN.
Huto egHa yact ot cneuymdmKkaummtTe He Moxe Aa b6bae Bb3NPOM3BEXKAAHA MOA,
KakBaTo M ga e ¢dopma MAM CpPeacTBO, WMAM M3MNOA3BaHA 3a MOJlyyaBaHe Ha
NPOW3BOAHM KAaTO NpeBoAM, TPAHCPOPMaLUUM NN agantaumnm, 6e3 npeaBapuTenHOTO
cbrnacme Ha komnaHmAaTa NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. Bcuukn npaBa 3anaseHu.
www.heinner.com, http://www.nod.ro

To3n NpoAyKT e NPOoeKTUpaH U MPOU3BEeAEH B CbOTBETCTBME CbC CTAaHAAPTUTE U
HopmMuTe Ha EBponelickaTa obuwHoCT.

BHocuten: Network One Distribution
yn. Mapuen AHKy Ne 3-5, bykypel, PymbHUA
Ten: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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FORROLEVEGOS SUTO

Modell:
HAF-KDB1700BK

e Forrolevegds sutd
e Teljes kapacitas: 8,5 L
e Teljesitmény: 1700 W
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HENNER
1. BEVEZETES

Kérjik, figyelmesen olvassa el az utasitasokat, és Orizze meg a kézikbnyvet késbbbi
tanulmanyozas céljabal.

A kézikonyv célja a késziilék beszerelésével, hasznalataval és karbantartasaval kapcsolatos
minden szikséges tudnivalét rendelkezésére bocsatani. A készilék helyes és biztonsagos
hasznalata érdekében, kérjik, hogy beszerelés és hasznalat el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati kézikonyvet.

2. AZ ON CSOMAGJANAK TARTALMA

=  Forrdlevegés siité

=»  Hasznalati kézikényv
= Jotallasi bizonylat
> 4

Megfelel6ségi nyilatkozat

1. Akészllék hasznalata el6tt olvasson el minden utasitast.

2. Kapcsolja ki a késziléket, és valassza le az aramforrasrél, ha nem hasznalja, miel6tt
megproébalja mozgatni, miel6tt tarolja, és mielbtt tisztitdasi mlveleteket hajt végre rajta.

3. Ne meritse a késziléket, a tapkabelt vagy a konnektort vizbe vagy mas folyadékba, és
ne oblitse folyd viz alatt.

4. Az aramités és a rovidzarlatok elkeriilése érdekében kerilje, hogy folyadékok
keriljenek a késziilékbe.

5. Ha a tdpkabel vagy barmely mds alkatrész megséril, azokat csak szakképzett
villanyszerel6 cserélheti ki, vagy a terméket artalmatlanitani kell.

6. Aramtalanitsa a késziiléket, ha éppen hasznalaton kiviill van vagy tisztitds el6tt. Az
alkatrészek beszerelése vagy eltdvolitasa el6tt hagyja a késziléket kihdlni.

7. A készilék nem hasznalhaté csokkent értelmi, érzékszervi, vagy fizikai képességl
személyek altal (gyermekeket is beleértve), vagy olyanok altal, akik nem rendelkeznek a
kell6 mennyiségl tuddssal és tapasztalattal, csak feligyelet mellett, vagy ha a
fellgyeletért és a biztonsagukért felel6s személy megtanitotta 6ket a helyes
haszndlatra.

8. Ne hagyja a késziiléket feligyelet nélkiil m(ikodés kozben. Felligyelje a gyermekeket,
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hogy ne jatsszanak a készlilékkel.

A felliletek hasznalat kozben felforrésodhatnak. Ez normalis. Keriilje a forrd felliletek
megérintését.

Ne hagyja, hogy a kabel forrd feliiletekhez érjen, 6sszegabalyodjon vagy a munkalap
széle folott [6gjon.

Ne helyezze a késziiléket forrd tlizhelyre, elektromos f6z6lapra vagy annak kozelébe,
illetve olyan helyre, ahol a készlilék forro siit6hoz érhet.

Tartsa a készuléket tavol a falaktdl, fluggdonyoktdl és mas héérzékeny anyagoktdl
(minden iranyban legalabb 20 cm tdvolsagot hagyjon). M{kodés kdzben ne helyezze a
készuléket polcok vagy gyulékony anyagok ala.

MUkoddés kozben ne mozditsa el a helyérdl a késziiléket.

Mikodés kozben ne takarja el a levegd be és kivezet6 nyilasokat.

Ne érintse meg a készlilék belsejét miikodés kdzben.

Ne hasznalja a késziiléket mas célra, mint amire jelen kézikonyv alapjan javasolt.

Ne helyezzen mas targyakat a késziilék tetejére, amikor az mikodésben vagy tarolva
van.

Miel6tt a késziléket csatlakoztatja a tdpegységhez, ellenérizze, hogy a késziiléken
feltintetett tapfesziiltség megegyezik-e az otthondban rendelkezésre alld fesziiltséggel.
A tapfesziiltség nem felel meg, NE HASZNALIA a késziiléket.

A késziléket nem kiilsé id6zit6 vagy taviranyitas segitségével torténd haszndlatra
tervezték.

A készlilék gyartdja altal nem ajanlott tartozékok hasznalata sulyos sérilést vagy a
készlilék karosodasat okozhatja.

Ez a készilék kizardlag haztartasi haszndlatra késziilt. Ne haszndlja a késziléket mas
célra, csak arra amire tervezték. Ne haszndlja a készlléket gépjarmdben, vagy egyéb,
mozgdsban levé jarm(iben. Ne hasznalja a késziiléket szabad ég alatt.

Ez a készlilék nem alkalmas olyan kdrnyezetben valé hasznalatra, mint példaul tizletek,
iroddk, gazdasagok vagy mas professziondlis kdornyezetek személyzeti konyhai. A
készliléket szintén nem szantak motelekben, panzidkban vagy mds hasonld
helyiségekben torténd hasznalatra.

A forrélevegds f6zés soran a forrd géz a szell6z6nyildson keresztiil tavozik. Ugyeljen a
gbzre és a szell6z6nyildsra. A készilék miikodése kozben is vigydzzon a gbzzel és a forrd
levegébvel.

Ugyeljen rd, hogy a készilékben elkészitett élelmiszereket aranysdrgan, nem pedig
sOtétre vagy barnara sitve vegye ki.

FIGYELEM! Forrd felllet! A gép és a tartozékok a fézési folyamat soran rendkivil
FORROAK lesznek. Ne érintse meg a tartozékokat a f6zési folyamat alatt és kdzvetleniil
utana. A késziiléket csak a fogantyunal fogva fogja meg, és legyen dévatos a tartozékok
eltavolitasakor és az ételek késziilékbdl vald kivételekor. Mindig viseljen sttékesztydit,
amikor a tartozékokat és a forrd ételeket kezeli. Tisztitds el6tt hagyja kih(lni a
készuléket.
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o Akésziiléket csak szaraz, sik, stabil és h6allo fellileten, a peremektdl tavol hasznalhatja.

Ne hasznalja a készliléket fliggbleges szekrények alatt. A g6z karosithatja a szekrényeket.

Ne helyezze a késziiléket gyulékony anyagok, fit6berendezések vagy nedves koérnyezet

kdzelébe.

A késziiléket csak foldeléses konnektorba szabad csatlakoztatni.

Soha ne hasznalja ezt a késziléket olajjal.

Mindig huzza ki a tapkabelt a konnektorbdl, ha a késziléket nem hasznalja.

Tisztitas el6tt mindig hagyja kih(lni a készuléket.

Ne hasznaljon a készlilékkel olyan alkatrészeket, amelyeket nem kifejezetten ehhez a

készlilékhez terveztek.

Ne hasznaljon az eredeti edényektdl eltéré edényeket ezzel a késziilékkel.

Ha mikodés kozben sok fist jon ki a szell6z6nyilasbdl, huzza ki a csatlakozot az

aramforrasbdl, és hagyja abba a készlilék hasznalatat.

Ne mozgassa a késziléket mikodés kozben. Mozgatas el6tt hagyja kihdlIni a késziiléket.

A termék barmilyen javitasat csak szakképzett villanyszerel6 végezheti.

Ne szerelje szét a késziiléket sajat maga, és ne cserélje ki egyetlen alkatrészét sem.

Ne hasznalja a készliléket, Ha a tapkabel sériilt.

Hasznalat vagy tarolas kdzben ne hagyja a késziiléket gyermekek szamara elérhet6

kozelségben.

Ovakodjon a szell6z6nyildsoktdl és azoktdl a helyektél, ahol hé vagy géz szabadul fel.

Mindig gy6z6djon meg arrodl, hogy a készlilék tiszta, miel6tt ételt készitene vele.

e Normalis, hogy a készlilék az els6 bemelegitéskor egy kis flstot bocsat ki. Ennek néhany
perc hasznalat utan el kell tlinnie.

A tisztitassal kapcsolatos informacidkat lasd a , TISZTITAS ES TAROLAS” részt.

FIGYELMEZTETES: A sulyos személyi sériilés és/vagy anyagi kar kockazatdnak megel6zése
érdekében az ételek elkészitésekor fokozott dvatossaggal jarjon el.

FIGYELEM!
o Akésziilék miikodése kozben ne takarja le a leveg6bemeneti és levegSkimeneti nyildsokat.
e M(ikodés kdzben ne érintse meg a készilék belsejét.
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4. A TERMEK LEIRASA

22. F6 egység

23. Levegd bemenet

24. Forrd leveg6kimenet
25. Vezérl6panel

26. 1. Kosar

27. 2. Kosar

28. Lefolyo télca

FONTOS!

Kérjiik, gy6z6djén meg arrdl, hogy a késziiléket a fent megadott 6sszes alkatrésszel egyiitt szallitottak Onnek.
A készilék hasznalata el6tt gondosan ellendrizze annak allapotat. Ha barmelyik alkatrész sériilt vagy hidnyzik,
ne hasznalja a készlléket. Forduljon a keresked6hoz a készilék lecserélése érdekében.

BEVEZETO

A forrélevegds frit6z egyszer( és egészségesebb mddjat kindlja kedvenc ételeinek elkészitésének. A minden
iranybdl torténd gyors légkeringésnek kdszonhetben ez a késziilék szamos étel elkészitésére képes, anélkil,
hogy hozzdadott olajra lenne sziikség.
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5. A KESZULEK HASZNALATA

ELSO HASZNALAT ELOTT

Megjegyzés: A készilék elsé hasznalatba vétele el6tt gondosan tavolitsa el az Osszes belsé és kiils6
csomagolast, véd6foliat és tartozékot.

¢ Tisztitsa meg a féegységet nedves ruhaval vagy szivaccsal. Torolje at puha, szédraz ruhaval.
FIGYELMEZTETES! Ne meritse a féegységet vizbe vagy mas folyadékba a tisztitashoz.

¢ A tartozékokat szappanos vizzel mossa ki. Hasznalat el6tt alaposan torélje at az 6sszes alkatrészt.
FIGYELMEZTETES! Ez egy forrd levegével miikods fritéz. Ne tdltse meg olajjal, zsiradékkal vagy mds
folyadékkal. Az utasitasok be nem tartdsa tizet és/vagy személyi sériilést okozhat.

VEZERLOPANEL HASZNALATA
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1. Bekapcsol6é gomb

e Miutan a készlléket csatlakoztattak a tapegységhez, a bekapcsold gomb kijelz6je vilagit, és a késziilék
készenléti izemmodba kerdil.

e Erintse meg a bekapcsolé gombot. A kezel6panelen megjelenik a "ON" kijelzés, és az 1. és 2. kosar
jelz6fényei vilagitani fognak.

o A f6zési folyamat sordn barmikor megérintheti a bekapcsoldé gombot. A kezel6panel azonnal kikapcsol,
és a készlilék ezzel egyidejlileg leall.

2. Kosarak gombjai

e Erintse meg az 1. kosar gombjat vagy a 2. kosdr gombjat a vezérl6panel bekapcsoldsahoz beallitas
érdekébe.

3. El6re beallitott funkcidk

o Az el6re beallitott funkcidk segitenek az ételek hatékony elkészitésében.

e Valassza ki az ikonok barmelyikét. A késziilék automatikusan beallitja az id6t és a h6mérsékletet a
kivalasztott ételtipushoz tartozd alapbedllitasnak megfelelGen. Az alapértelmezett beallitasokat az id6-
és hémérsékletgombok segitségével mddosithatja. A kivalasztott ikon addig villog, amig a f6zési folyamat
el nem kezdédik.

e Az alapértelmezett bedllitasok a kovetkez6k (megjegyzés: az alabbi tablazat csak tdjékoztato jellegi; a
tényleges f6zési id6t és h6mérsékletet az étel mennyiségétbl vagy méretétdl fligg6en modositani kell):
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Piktogram Alapértelmezett Id6tartam Hémérséklet
beallitas
% Szalma krumpli 20 perc 200°C
@ Karaj 15 perc 200°C
e o s
gjégéj.:; Gernélarak 20 perc 200°C
Sutés 6 perc 190°C
LI,
Csirkecomb 20 perc 200°C
F
@ Rostélyos 20 perc 200°C
Hal 25 perc 170°C
Pizza 25 perc 200°C
% Bacon 12 perc 200°C
lccd Melegités 20 perc 150°C

fsis\ Kiolvasztas 15 perc 50°C

4. Idétartam-beallito gombok
A vezérl6gombok segitségével dllitsa be az egyes kosaraknak megfeleld f6zési id6t.
A vezérl6gombokkal bedllithatja a pontos f6zési id6t percben kifejezve. Az id6t 1 perccel névelheti vagy
csokkentheti, 1 perctdl 60 percig.
A vezérl6gombokat megérintve a f6zés el6tt vagy kdzben is beallithatja az id6t.
A vezérl6gombok nyomva tartasaval gyorsabban tudja tovabb gorgetni a f6zési id6t jelz6 értékeket.
5. Hoémérsékletbeallito gombok
A szabalyozégombok segitségével allitsa be az egyes kosaraknak megfelel6 f6zési hmérsékletet.
A h6émérséklet-szabalyozd gombok segitségével a f6zési h6mérsékletet 5 °C-kal novelheti vagy
csokkentheti 80 °C és 200 °C kozott normal Gzemi korilmények kozott, illetve 40 °C és 70 °C kozott a
kiolvasztasi el6beadllitas funkcidban.
A hémérséklet bedllitasahoz a f6zés el6tt vagy kozben megérintheti a vezérl6gombokat.
A vezérl6gombok nyomva tartdsdval gyorsabban tudja tovabb gorgetni a f6zési hGmérsékletet jelz6
értékeket.
6. Digitalis kijelz6

A digitalis kijelz6n felvaltva jelenik meg az id6tartam és a h6mérséklet.

Beadllitas kozben a beadllitott id6t és hémérsékletet mutatja. F6zés kozben a hatralévé id6t és a f6zési

hémérsékletet mutatja.

Ellenérizze a helyes id6t és hémérsékletet minden kosarhoz.
7. ,START” gombok

Nyomja meg a ,, START” gombokat a f6zés megkezdéséhez.

Haszndlja a megfeleld ,,START” gombot mindegyik kosarhoz.
8. ,STOP” gombok

Nyomja meg a ,,STOP” gombokat ahhoz, hogy a f6zési folyamatot barmikor leallitsa.
Haszndlja a megfelel6 ,STOP” gombot mindegyik kosarhoz.
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FONTOS! A késziléket csak hGallo felliletre helyezze. Nem ajanlott kdzvetleniil laminalt munkalapra helyezni.
A készulék alatti felllet h6karosodasanak elkeriilése érdekében ajanlott a forrolevegls frit6zt hészigetels
alatétre helyezni.

FOZES FORROLEVEGOS FRITOZZEL

1. Csatlakoztassa a tapkabel csatlakozdjat egy elektromos konnektorba. A késziilék készenléti izemmddba
lép.

2. Helyezze a hozzavaldkat a kosarakba. Egy kosdrba ne tegyen 2 kg-ndl tobb ételt.

3. Tegye vissza a kosarakat a frit6zbe.

FIGYELEM! Ne érintse meg a kosarakat hasznalat kdzben vagy kozvetleniil hasznalat utan, mivel a f6zési
folyamat soran és kozvetlenil a befejezés utan nagyon forrdak. A kosarakat csak a fogantyunal fogva tartsa.
4. Erintse meg a bekapcsolé gombot. Valassza ki azt a kosarat, amelynek a f6zési folyamatat be szeretné
allitani.

5. Valasszon ki egy el6re beallitott funkcidt, vagy dllitsa be manualisan az id6t és a hémérsékletet az egyes
kosarakhoz. Ezutdn nyomja meg a 'START' gombokat a f6zés megkezdéséhez.

6. Egyes OsszetevGk esetében sziikség lehet a kosdr tartalmanak megforgatasara vagy egy kis olaj
hozzdadasara a f6zési folyamat sordn, hogy biztositsa az egyenletes f6zést, és elkeriilje a kosar tetején lévé
OsszetevGk megégését. Szilkség esetén eltavolithatja a kosarat. A késziilék automatikusan leallitja a
melegitést. Az 6sszetev6k atforgatdsa vagy az olaj hozzaadasa utan tegye vissza a kosarat a készilékbe a
f6zés folytatasadhoz.

MEGJEGYZES: A kosarat a f&zési folyamat soran barmikor kiveheti, hogy ellendrizze az 6sszetevSket. A
készlilék megszakitja a f6zési folyamatot, amikor a kosarat kiveszi a készllékbél. A késziilék folytatja a f6zési
folyamatot, amikor a kosarat visszahelyezi a késziilékbe.

7. Ha sziikséges, a f6zési folyamat soran visszaallithatja az id6t és a h6mérsékletet.

8. Két rovid hangjelzés jelzi, hogy a beadllitott idé letelt és a f6zési ciklus befejez6dott. A késziilék készenléti
Uzemmoadba Iép.

9. Ellendrizze, hogy a hozzavaldkat megfelel6en el6készitették-e. Ha nem, allitson be néhany perc plusz f6zési
id6t, hogy az 6sszetevdk izlése szerint sliljenek.

10. Vegye ki a kosarat a készlilékbél. A kosarat csak a fogantyujanal fogva fogja meg, mivel a tobbi felllet
forrod lesz. Helyezze a kosarat egy sima, szilard, h6allo felliletre. A f6zési folyamat sordn az ételbdl szarmazé
zsir lefolyik és 6sszegy(il a kosar aljan. Ez a f6zési folyamat végén, a kosar kih(ilése utan eltavolithato.

11. A késziilék haszndlata utan azonnal huzza ki a dugdt a konnektorbdl, és hagyja, hogy a késziilék lehdiljon.

FIGYELEM!

Vigyazzon a kosarbol kidramlo gézre, mert fenndll a leforrazédas veszélye.

Ne forditsa fejjel lefelé a hozzavaldkkal teli kosarat, amikor a tartalmat tanyérra boritja. A serpeny6ben
zsiradék gyllhetett 6ssze, amely kifolyhat és égési sériiléseket okozhat.

FONTOS! NE HAGYJA A KESZULEKET FELUGYELET NELKUL MUKODES KOZBEN.

Tanacsok:

1. A kisebb alapanyagok altalaban valamivel rovidebb f6zési id6t igényelnek, mint a nagyobb alapanyagok.
2. A nagyobb mennyiségl hozzavaldk hosszabb elkészitési id6t igényelnek.

3. A kis méret(i hozzavalék megforditasa a f6zési id6 felénél optimalizalja a végeredményt, és segithet
megel6zni az 6sszetevdk egyenetlen elkészitését.

4. A nagy méret( vagy torékeny hozzdvaldkat ne forditsa meg, ha ki szeretné venni a kosarbdl. Vegye ki 6ket
konyhai fogoval.

5. Soha ne készitsen olyan zsiros hozzavalokat (mint példaul kolbaszt) a forrélevegés sitében.

6. A stitGben készithet6 harapnivaldkat a forrélevegés siit6ben is elkészitheti.
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7. Ha tortat, pitét, torékeny hozzavaldkat vagy toltott harapnivaldkat szeretne késziteni, helyezzen egy
edényt vagy egy sut6format a kosarba.

8. Ugyszintén, hasznalhatja a forréleveg6s siitét hozzavalok felmelegitésére is. A hozzavaldk felmelegitéséhez
allitsa be a hémérsékletet 150 °C-ra és kapcsolja be a késziiléket legtébb 10 percre.

9. A legjobb hazi készitésl silt krumplihoz vagja fel a burgonyat, és 30 percre dztassa be vizbe, hogy
eltadvolitsa a felesleges keményit6t. Szaritsa meg a burgonyat papirtérlén, és adjon hozzad 1/2 evékanal
olivaolajat (vagy fujja be enyhén olivaolaj-spray-vel), amig a burgonya be nem vonja.

10. A ropogds kéreg eléréséhez forgassa 6ssze a finom zsemlemorzsat 1 ev6kanal olivaolajjal.

11. El6re csomagolt ragcsalnivaldkhoz, példaul zsemlemorzsds kéregbe martott hal- vagy csirkecombhoz csak
kenje be egy kevés olivaolajjal.

BEALLITASOK

A f6zési id6 és a kosdr maximalis kapacitasanak kivalasztdsahoz bizonyos hozzdvaldk esetében segitséget
nyujt az alabbi "ELKESZITESI UTMUTATO" rész.

MEGIJEGYZES: Felhivjuk figyelmét, hogy az elkészitési itmutatd tdjékoztatd jellegli és csak informativ jellegd.
Az 6sszetevGk méretének, formajanak és tipusanak eltérései a kivant eredmény eléréséhez a f6zési id6 és
hémeérséklet novelését vagy csokkentését tehetik szlikségessé.

Ez a technolégia azonnal felmelegiti a késziilék belsejében 1évs levegbt, és a kosar rovid idére torténd kivétele
a frit6zbbl mikodés kozben nem befolyasolja jelentGsen a stitési eredményt.

ELKESZITESI UTMUTATO

Kategoria Elelmiszerek Mennyiség Id6tartam | H6mérséklet Szilikséges a Tovabbi
(g) (perc) (°C) keverés informacidk
Burgonya és | Vékonyra vagott 200-500 10-20 200 v
stlt krumpli fagyasztott
burgonya
Vastagra vagott 300-600 10-20 200 v
fagyasztott
burgonya
Rakott burgonya 100-400 20-25 200 v
Huas Karaj 100-500 10-20 200
Sertéskaraj 100-500 10-20 200
Huspogacsa 100-400 10-20 200
Csirkecomb 100-600 15-20 200
Csirkemell 100-500 10-22 180
Hasznaljon
Tavaszi tekercs 500-800 8-10 200 v f6zésre kész
hozzavaldkat
Fagyasztott Hasznaljon
o agyasziot 100-500 10-20 200 v fézésre kesz
Harapnivaldk csirkefalatkak £ald
hozzavaldkat
Fagyasztott sajt Hasznaljon
gyasztot sal 100-400 8-10 180 fézésre kesz
rudacskak (s
hozzavaldkat
Siitemények 100-200 5.6 190 Hasznaljon
Sités siit6format
Pizza 200-500 10-15 200
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Probléma

Esetleges ok

Megoldas

A frit6z nem mukaodik.

A késziilék nincs csatlakoztatva a
tapegységhez.

Csatlakoztassa a késziiléket egy konnektorhoz.

A hozzavaldk nem
slltek meg
kell6képpen.

Tul sok hozzavald van a

Tegyen kisebb mennyiségl hozzavalot a kosarba. A kisebb

kosarban. mennyiségek egyenletesebben késziilnek el.
A beallitott hémérséklet tul Allitsa be a h6mérsékletet a kivant értékre (ldsd a fenti
alacsony. f6zési Utmutatot).

Az elkészitési idé tul rovid.

Allitsa be a sziikséges f6zési idé6t.

A hozzdavaldk
egyenl&tlendl vannak
elkészitve.

Bizonyos tipusu Osszeteviket a
f6zési id6 felénél 6ssze kell
keverni/meg kell forgatni.

Az egymdson vagy egymas tetején lév6 hozzdvaldkat (pl.
sult krumpli) a f6zési id6 felénél meg kell keverni/forditani.

Amikor kiveszi a
sUtébdl a harapnivaldk
nem ropogosak.

Hagyomanyos siitében torténd
sUtéshez valo hozzavaldkat
hasznalt.

Haszndljon megfelel6 hozzavaldkat vagy kenje be a
harapnivaldk tetejét kevés olajjal, igy azok ropogdsabbak
lesznek.

A kosarat nem lehet
megfeleléen
behelyeznia
készilékbe.

Tul sok hozzavald van a
kosarban.

Ne tegyen tul sok ételt a kosarba.

A kosar nincs megfelel6en
elhelyezve a f6z6edényben.

Nyomija a kosarat a f6z6edénybe, amig az a helyére nem
rogzil.

A késziilékbdl fehér
flist szivarog.

Magas zsirtartalmu hozzavaldkat
készit.

Amikor magas zsirtartalmu hozzavaldkat készit jelentds
mennyiségl zsir halmozddik fel az edény aljan. Az olaj
fehér flstot képez, a sit6edény tulmelegedhet. Ez
azonban nem befolyasolja a készlilék miikodését vagy a
végeredményt.

A siit6edénybdl nem
takaritottdk ki az el6z6 hasznalat
alatt felgydilt zsiradékot.

A fehér fiist a sit6edényben taldlhato zsiradék
felmelegedése kovetkeztében jon létre. Minden haszndlat
utan tisztitsa ki jol az edényt.

A burgonya nem
egyenletesen van
elkészitve.

Nem a megfelel6 burgonyafajtat
hasznalta.

Haszndljon friss burgonyat, és tgyeljen arra, hogy ne
legyen puhany.

Nem Oblitette le megfelelen a
burgonyat, miel6tt elkészitette
volna.

Oblitse le a burgonyat megfelelSen, hogy eltavolitsa a
keményitét.

A siilt krumpli nem
ropogos, amikor
kiveszik a frit6zbdl.

A siilt krumpli ropogdssaga a
f6z6edényben Iévé olaj
mennyiségétdl és a
burgonydban Iévé viz
mennyiségétdl fugg.

Miel6tt hozzdadnd az olajat, gy6z6djon meg rdla, hogy a
burgonya nem vizes.

Minél kisebb darabokra végja a burgonyat, annal
ropogodsabb lesz a készités végén.

Adjon hozza egy kicsivel tobb olajat az igazan ropogds
hasabburgonyéért.
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TISZTITAS ES KARBANTARTAS \

1. A tisztitds el6tt huzza ki a csatlakozét a konnektorbdl, és hagyja kih(lni a késziiléket.
Minden hasznalat utan tisztitsa meg a készliléket.

MEGJEGYZES: A forrd frit6z gyorsabb leh(iléséhez vegye ki a kosarat.

FIGYELEM! Ne meritse a készlilékhazat vizbe vagy mas folyadékba tisztitas céljabadl.

2. Ne érintse meg a forr¢ fellleteket.

3. A készilék tisztitdsahoz ne haszndljon suroldszereket, éles targyakat, mard
tisztitoszereket vagy sttétisztitdszereket.

4. Torolje at a készulék kilsejét puha, nedves ruhaval.

5. Tisztitsa meg a kosarat és a lefoly6tdlat meleg vizzel, és hasznaljon suroldsmentes
szivacsot mosogatdszerrel. A kosar és a lefoly6tal mosogatogépben moshato.

Javaslat: Ha szennyez6dés ragad a csepegtet6talcara vagy az edény aljara, toltse meg az
edényt forro vizzel és egy kevés mosogatoszerrel. Hagyja az elkészit6 edényt korilbelul 10
percig azni.

6. Torolje at a készilék belsejét enyhén nedves ruhaval, majd puha szaraz ruhdval.

7. Ha szukséges, 6vatosan kefélje at a fit6elemet, hogy eltavolitsa az ételmaradékot.

8. Gy6z6djon meg rdla, hogy minden alkatrész tiszta és szdraz, miel6tt a késziléket tarolja,
vagy Ujra haszndlja.

9. A forroleveg6s fritézt biztonsagos, hlivos és szaraz helyen tarolja. A tarolds soran ne
helyezzen targyakat a forrélevegds fritézre, mert ez kdrosithatja azt. Tartsa gyermekek eldl
elzarva.

MUSZAKI ADATOK \

Tapfesziltség 220-240V~50/60Hz
Teljesitmény 1700 W
Kapacitas 8,5L

Koszonjik, hogy megvasdrolta termékiinket! Ha segitségre van sziiksége a termékkel
kapcsolatban, kérjlk, latogasson el weboldalunkra az alabbi linkek segitségével.

Hasznalati utmutatdk beszerzése: https://www.heinner.ro

Javitasi informacidk letoltése: https://www.heinner.ro
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A hulladékok kornyezetfelelGs eltavolitasa

Segithet a kornyezet védelmében!

Kérjlk, tartsa be a helyi rendelkezéseket: a nem m(ikédé elektromos berendezéseket
a hasznalt elektromos hulladékokat gydjt6 kdzpontba szolgaltassa be.

A HEINNER a Network One Distribution SRL(KFT) tarsasag altal bejegyzett védjegy. A
tobbi markajelzés és a termékek megnevezése kereskedelmi vagy az illet6 birtokldk
altal bejegyzett markanevek.

A leirtak egyetlen része sem hasznalhato fel semmilyen formdaban, még leforditott,
atalakitott valtozatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION el6zetes beleegyezése
nélkl.

Copyright © 2013 Network One Distribution. Minden jog fenntartva.
www.heinner.com, http://www.nod.ro

A terméket az Eurdpai Kozosség elGirdsainak és jogszabdlyainak megfeleléen
tervezték és gyartottak.

Importér: Network One Distribution
Marcel lancu utca, 3-5 szdm, Bukarest (Bucuresti), Romania
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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